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2 Sfera Bottle Spherical bottle which allows numerous 
use: cocktail, smoothie, gazpacho… Aluminum screw cap 
adaptable to the three containers. Spray with cap for Sfera 
bottle 15cl.
Dim. 10cl : ø60mm, h.58mm / Dim. 15cl : ø70mm, h.78mm 
Dim. 25cl : ø80mm, h.90mm

Code Description Units/Case
FS100 Sfera bottle 10cl   100
FS150 Sfera bottle 15cl   100
SPR15 Spray for Sfera 15cl     50
FS250 Sfera bottle 25cl   100
BA11 Screw alu stopper   100

2

1

1 Kosmo Spherical container with grey PET screw cap.
Capacity 200cc Dim. : ø90mm, h.77mm (total height)

Code Description Units/Case
KOS20 Kosmo 200   100

  

NEW

NEW

Available
FEBRUARY
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1 Perla Open New Perla version with top-opening.
Capacity 60cc/ø60mm, opening ø40mm. 
Capacity 300cc/ø110mm, opening ø70mm. 

Code Description Units/Case
BP5X Perla Open 60cc   200
BP30X Perla Open 300cc   200

2 Perla Anti-steam cover with three micro perforations.
Capacity 50cc/ø60mm. 
Capacity 300cc/ø110mm. 
Capacity 600cc/ø130mm. 

Code Description Units/Case
BPC5 Mini-Perla 50cc   100
BPC30 Perla Bowl 300cc   100 
BPC60 Perla Bowl  600cc   100

See Perla frames and distributor pages 28 and 29.

1

2

NEW
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4 Sférik 60 Polished bowl with frosted appearance foot.
Capacity 600cc. Dim. ø138mm, h.70mm. Crystal color.

Code Description Units/Case.
CS60 Sférik 60 cl   100
CVS6 Sférik 60 lid   100

3 Sférik 24 bowl Granite like and frosted appearance.. 
Capacity 240cc. Dim. ø108mm, h.55mm. Translucent color.

Code Description Units/Case
CS24 Sférik Bowl 24 cl   200
CC108 Crystal Lid   200

1 Axeo 22 Crystal bowl, frosted appearance foot. 
Capacity 220cc.Dim. ø108mm, h.55mm. Crystal color.

Code Description Units/Case
AX21 Axeo bowl 22 cl   200
CC108 Crystal lid   200

2 Sférik 6 mini bowl. Granite like and frosted appearance. 
Capacity 60cc. Dim ø68mm, h.37mm. Crystal, black and white color. 

Code Description Units/Case
SK60 Crystal Sférik 6cl   200  
SK60N Black Sférik 6cl   200
SK60B White Sférik 6cl   200

1

2

3
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1 Oveo So similar to the egg… Reusable and microwave.
Capacity 5cl. Dim. ø48mm, h.60mm

Code Description Units/Case
CV50 White Oveo 5cl   100
CV50N Black Oveo 5cl   100

2 Delistick® For a playful fun tasting with a visual effect. 
Cont. 2cl. Dim. ø22mm, L53mm. / Stick : L62mm.

Code Description Units/Case
DST20 Crystal Delistick   250
DST20N Black Delistick   250

3 Delistick holder 
Dim. L80mm / 160mm / 240mm, l25mm.

Code Description Units/Case  
SD2 Holder 2 Delistick      5
SD4 Holder 4 Delistick      5
SD6 Holder 6 Delistick      5

Delistick tray for 19 Delisticks. (See page 29 )
Display for 40 Delisticks (See page 37).

4 Koko This mini-container, original and unique, allows to 
separate liquid and solid preparations. 2 tastes and 2 sensations. 
You can use a ø5mm straw. To fill it up, you can use a pipette (page 89). 
Capacity : 1,5cl. solid, 2cl. liquid. Dim. 66x45xh.22mm.

Code Description Units/Case
CK1C Crystal Koko   200
CK2N Black Koko*   200
CK3B White Koko*   200

Wedge for transport and presentation of 20 kokos is available  (See page 37). 
* Until stock limits

1

2

3

4

NEW
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1 Graphic Wrinkled container proposed in 7 or 25cl.
A lid is available. Crystal or black color.
Dim. 7cl : ø60mm, h.40mm  / Dim. 25cl : ø98mm, h.50mm. 

Code Description Units/Case
CGR7 Crystal Graphic 7cl   200
CGR7N Black Graphic 7cl   200
CG7 Graphic 7 lid   200
CGR25 Crystal Graphic 25cl   150
CGR25N Black Graphic 25cl   150
CG25 Graphic 25 lid   150

2 Barok jars 6 and 14 Barok motives dress these jars. 
6cl : Dim.ø49, h.62mm / 14cl : Dim.ø68, h.76mm

Code Description Units/Case
VB6C Crystal Barok jar 6cl   300
VB6N Black Barok jar 6cl   300
CBK6 Barok 6 lid   300
VB14C Crystal Barok jar 14cl   300
VB14N Black Barok jar 14cl   300
CBK14 Barok 14 lid   300

3 Rondo Mini dish. 
Dim. ø65mm, h.15mm. Crystal or champagne color.

Code Description Units/Case
MRC50 Rondo crystal   200
MR100 Rondo champagne   200

4 Rondo II Mini dish. 
Dim. ø65mm, h.15mm. Crystal color.

Code Description Units/Case
RA2C Crystal Rondo II   200

1

2

3 4
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1 Yogur Glass jar on which can be put a heat-sealable 
aluminum lid by means of a simple domestic iron.
Dim. ø55mm, h.65mm. Crystal color. 12cl.

Code Description Units/Case
VY12 Yogur   100
CVA7 Yogur Lid   750

1

2

3

2 Minican Aluminum can with separate cover laying above. 
Perfect for presenting fresh food portions as if  they were 
tinned food. Recyclable.
Dim. 115 x 70 xh30mm. Alu color. 12cl. 

Code Description Units/Case
MCA12 Mini can   100

3 Delitub Full tube kitchen !… Original presentation 
of  your preparations with these tubes to fill with sauces, 
coulees, mousse, emulsion… White aluminum tube 
delivered with stopper.
7 ml : Dim. 9cm / 15 ml : Dim. 11cm / 30 ml : Dim. 14cm

Code Description Units/Case  
TUB7 Delitub 7ml   100
TUB15 Delitub 15ml   100
TUB30 Delitub 30ml   100

4 Delitub Grid Facilitates the filling of  25 Delitub 7 or 
15ml. Inox. Dim.110x110xh.70mm

Code Description Units/Case  
GR25 Delitub Grid       1

5 Delitub Pliers Indispensable pliers for the sealing of  
the tube. Dim. 18cm, White color.

Code Description Units/Case
PN11 Delitub Pliers       1 9

4

5

NEW



5 Tapas dish Stackable small round dishes. Polypropylene 
black dish for microwave use. 
Dim. ø108mm, h.25mm. Crystal frosted or black color. Capacity : 160 cc. 

Code Description Units/Case
CT108 Crystal Tapas dish    200
CT108N Black Tapas dish    200
CT108P M.W. Black Tapas dish    200
CC108 Crystal lid    200

See box page 42
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2 Lux+Starck large saucer adapted to Lux+Starck bowl.
Black or silver color. Dim. 200x130mm

Code Description Units/Case
SRS20N Starck black saucer   150
SRS20A Starck silver saucer    150

4 Ego Specific design, practical, in black or white color. 
Dim. 105x105xh.18 mm.

Code Description  Units/Case
EGN10 Black Ego 105    100
EGB10 White Ego 105*    100

Other Ego style page 18.
* Until stock limits

2

3

4

5

3 Lux+Starck bowl
Bowl 25cl. Crystal color.

Code Description Units/Case
TS25 Crystal Starck bowl 25 cl   200
See Starck line pages 61 and 62

1

1 Mini tray Black PS mini tray.
Dim. 190x65xh.10mm

Code Description Units/Case
MPR19 Black Mini Tray   180

MW
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4 Mini-Dish with handles. 
 Dim. ø90mm, h.28mm. Polypropylene, for microwave use. Black color. 

Code Description Units/Case
PL90N Black Mini Dish   144

See other microwave dishes page 60.

2 Oval Cocottes Oval cooking pot for microwave use. 
Polypropylene. 60cc : white or black. Dim. 75x47xh.40mm. 
350cc : black. Dim. 140x90xh.80mm. 

Code Description Units/Case
CC6N Black mini cooking pot 60cc   200
CC6B White mini cooking pot 60cc*   200
CC35N Black cookind pot 350cc.     24

* Until stock limits

4

1

2

1 Round Cocottes Microwave round shape casserole 
with cover on the top. Polypropylene
80cc : black. Dim. ø 70mm h.40mm. 
250cc : black. Dim.ø 100mm h.60mm.

Code Description Units/Case
CCR8 Round Cocotte 80cc   200
CCR25 Round Cocotte 250cc     50

3 Paellita Microwave Plate.
Dim. ø180mm, h.18mm. Black color. 

Code Description Units/Case
PAN18 Paellita   100

NEW

NEW

MW
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1 Miniglass 6F Combines crystal and frosted aspect. 
6cl, ø45mm, h.62mm.

Code Description Units/Case
MIG6F Crystal Miniglass 6cl   300   
C2M45 Lid   300  

2 Miniglass 6 Sea green or crystal, 6cl, ø45mm, h.52mm.
Code Description Units/Case
MIG60 Sea green Miniglass 6cl   300  
MIG60C Crystal Miniglass 6cl   300  
MIG62 Crystal Miniglass 6cl 1000  
C2M45 Lid   300  

3 Miniglass 14 Crystal, 14 cl. ø55mm, h.80mm.
Code Description Units/Case
MIG14C Miniglass 14 cl   300  
CMG15 Lid   300  

4 Maxiglass 8 Crystal, Capacity 8 cl, ø45mm, h.82mm.
Code Description Units/Case  
MAG80 Maxiglass 8   300
C2M45 Lid   300

5 Maxiglass 15F Combines crystal and frosted aspect. 
Capacity 15cl, ø55mm, h.95mm.

Code Description Units/Case   
MAG15F Maxiglass 15F   300
CMG15 Lid   300

6 Verso lid Crystal separator lids with use of a ø5mm straw for 
Miniglass6/6F and Maxiglass 8 or a ø8mm straw for Miniglass 14 and
Maxiglass 15F (see page 87). 

Code Description Units/Case
SV45 Verso 6/6F lid   400
SV45 Verso 8 lid   400
SV55 Verso 14/15F lid   400

1

3

4

2

5

6
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1 Evo Crystal and sea green mini-container. 5cl. Dim. ø 44 mm, h.74mm.
Code Description Units/Case
VE60V Sea green Evo   200
VE60C Crystal Evo   200

2 Hydra A 5cl glass, crystal color, thick base.Dim. ø35mm, h.75mm
Code Description Units/Case
MB16C Crystal Hydra Glass   200

3 Chupito 5 Crystal 5cl. Dim. ø48mm, h.38mm.
Code Description Units/Case
CH50 Crystal Chupito 5cl   250
CBK6 Lid   300

4 Bioglass Surprising effect of  suspension thanks to the 
double wall of  this glass. Very refined and smooth forms. It can also 
be used upsidedown increasing its capacity to 8cl instead of 6cl. Crystal 
color. Use first side : 6cl. Use reverse : 8 cl. Dim. ø 52mm, h. 69mm

Code Description Units/Case
BG60 Bioglass   200 

5 Bodeglass Different sizes for these round cups with 
separate lids : 17, 22, 45 and 65 cl.
Dim. 17cl : ø70, h54mm / 22cl : ø78, h56mm 
45cl : ø108, h58mm / 65cl : ø108, h85mm.

Code Description Units/Case
BDG17 Bodeglass 17   300
CBD17 BDG17 lid   300
BDG22 Bodeglass 22   300
CBD80 BDG22 lid   300
BDG45 Bodeglass 45   200
BDG65 Bodeglass 65   200
CC108 BDG45/65 lid   200

The 45cl style also available in black PP for microwave use 
BDG45P. See page 60.
See boxes pages 73 and 74

1 2 3 4

5

65 cl

45 cl

22 cl

17 cl

NEW
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3 Volute Conik
Foot sold separatly. Capacity 11 cl. Dim.ø48, h.170mm. 

Code Description Units/Case
CV11N Black Volute Conik Glass     200
CV11C Crystal Volute Conik Glass   200
PVC1C Crystal Conik Glass foot   200

1 Conik Can be adapted to different displays. 
Foot sold separatly.
Crystal or sea green color. Dim. ø48mm, h.170mm, 11cl

Code Description Units/Case
VF11C Crystal Conik Glass   200
VF11V Sea Green Conik Glass*   200
PVC1C Crystal Conik Glass foot   200

*Until stock limits
2 Verso Crystal separator lid. 
Adapted to ø6 or ø8 mm straws (See page 87).

Code Description   Units/Case
SV50 Verso Separator for Conik   400

4 Mini Conik Made especially for appetizers.
Foot sold separatly. Dim. ø35mm, h.115mm, 5cl. 

Code Description Units/Case
MC5C Mini Conik   200
PVC1C Crystal Conik Glass foot   200

5 Labo We developed a unique and unbreakable test tube 
where you can adapt a punched lid enabling the use of  a 
straw. Capacity 6cl. Dim. ø25mm, h.145mm. 

Code Description Units/Case
LAB6F Labo Glass 6cl   150
CL60 Labo lid   150

1

2

3

4

5

Displays pages 26 to 28,34 and 35. Boxes page 42
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2

1

3
4

3 Stemmed glass Crystal color. 
Capacity 10cl. Dim. ø46mm, h.87mm. 
Capacity 17cl. Dim. ø57mm, h.93mm

Code Description Units/Case
V0190 Stemmed glass 10cl   600
V0192 Stemmed glass 17cl   720

4 Comptoir Goblet in PS. Crystal, sea green or black. 
Capacity 15cl. Dim. ø54mm, h.80mm

Code Description Units/Case
CPS16 Crystal Comptoir Goblet   100
CPS16V Sea Green Comptoir Goblet   100
CPS16N Black Comptoir Goblet   100

Glass goblet (See page 83)

1 Œno XL 24cl stemmed glass with separate foot.
Crystal color. Capacity 24cl. Dim. ø75mm, h.150mm

Code Description Units/Case
VP24C Crystal Œno XL*   100
*Packaging : 100 glasses + 100 feet

2 Œno 12cl stemmed glass. Crystal, white or black color.
Dim. 12cl. : ø61mm, h.98mm

Code Description Units/Case
V12C Crystal Œno Glass   250
V12B White Œno Glass   250
V12N Black Œno Glass   250
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2

1

3

2 Karo Crystal color. Rectangular : 6cl. Dim. 60x38xh.38mm. 
Squares : 6cl. Dim. 44x44xh.42mm / 25cl. Dim. 70x70xh.64mm. 

Code Description Units/Case
MB20C Rectangular Karo   200
MB6C Karo 6   400
MB25C Karo 25   200

3 Zeda Black or white color. 6cl. 40x40xh.80mm.
Code Description Units/Case
MB18N Black Zeda   200
MB18B White Zeda   200

1 Cubik Square mini dishes distinguished by the purity of  
their lines. Two dimensions.
MCU65 (sea green color). Dim. 65x65xh.16mm. 
MCU60 (crystal, sea green, black, white color). Dim. 60x60xh.14mm.

Code Description   Units/Case
MCU65 Sea green Cubik 65x65   200
MCU60 Sea green Cubik 60x60   360
MCU60C Crystal Cubik 60x60   360
MCU60N Black Cubik 60x60    360
MCU60B White Cubik 60x60     360

NEW
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2 Kova 6  Sea green, crystal, black, white color. 6cl Dim. 50x50xh.45mm
Code Description Units/Case
KV6V Sea green Kova 6cl   300
KV6C Crystal Kova 6cl   300
KV6N Black Kova 6cl   300
KV6B White Kova 6cl   300
CK50 Kova 6 Lid   300

3 Kova 10 Crystal, 10cl. Dim. 40x40xh.82mm.
Code Description Units/Case
KV10 Crystal Kova 10cl   300
CKV10 Kova  10 Lid   300

4 Kova 16 Crystal, 16cl. Dim. 58x58xh.76mm.
Code Description Units/Case
KV16 Crystal Kova 16cl   400
CKV16 Kova 16 Lid   400
5 Kova 22 Crystal, 22cl. Dim. 72x72xh.72mm.
Code Description Units/Case
KV22 Crystal Kova 22cl   400
CKV75 Kova 22 Lid   400

See Kova Natural range page 64

10 cl

16 cl

22 cl

1 Kova Volute 6 and 22 
Kova 6 cl : 50x50xh.45mm - Kova 22 cl : 72x72xh.72mm 

Code Description Units/Case
KB6C Crystal Kova Volute 6cl   300
KB6N Black Kova Volute 6cl   300
CK50 Kova 6 Lid   300
KB22C Crystal Kova Volute 22cl   400
KB22N Black Kova Volute 22cl   400
CKV75 Kova 22 Lid   400

Kova Range of  geometrical cups. 
Lids available for the whole range.

6 cl

22 cl 6 cl

22 cl
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4 Textura Cocktail plate adapted for many stemmed 
glasses. Dim. 210x210xh.6mm. 

Code Description Units/Case
ACT21 Textura Cocktail plate      50

1 Textura Plate
Dim. ø130mm, h.14mm. 

Code Description Units/Case
ATN13 Textura plate 130   100
C13TX Textura 130 Lid   100

2 Textura small dish
Dim. ø65mm, h.14mm.

Code Description Units/Case
ATN6 Textura small dish 65   200

3 Textura Mini-tray
Dim. 180x90xh.6 mm.

Code Description Units/Case
AT189 Textura mini-tray 180x90   100
CT189 Mini-tray lid   100
See Textura line page 56 and 57

1 2

3

4

5

18

5 Ego Specific design, practical, available in black or white 
colors.This plate can hold either Conik glass (page 14), Maxiglass15F
(page 12), one or two XL Sticks (page 20) and Torsa mini forks (page 21).
Dim. 210x210xh.18 mm. 

Code Description  Units/Case
EGN21 Black cocktail plate Ego 210      50
EGB21 White cocktail plate Ego 210*      50
*Until stock limits

Textura line, Slate effect, made in PS.
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5 Gusto Black cocktail spoon. 
Injected PS. Dim.110mm. 

Code Description Units/Case
CG10 Black Gusto*   300
*Until stock limits

6 Ekoa Crystal Chinese spoon. Injected PS. Dim. 110mm. 
Code Description Units/Case
EKOA Crystal Ekoa   300

7 Asia Chinese style spoon. Injected PS. 
Crystal or champagne color. Dim.115mm. 

Code Description Units/Case
MCC10 Crystal Asia   200
MCH20 Champagne Asia   200

1

2

4

3

5

6

7

1 Tasty® Double feature tasting spoon: dispose of  solid 
food on the superior part and of  liquid in the internal 
part. Capacity 1cl. Crystal color. Dim. 115x25mm

Code Description Units/Case
CTA11 Tasty   200

2 Senso Ergonomic spoon, available in crystal, white or 
black color. Injected PS. Dim. 92mm.

Code Description Units/Case
CSB1 White Senso   200
CSN2 Black Senso   200
CSC3 Crystal Senso   200

3 Zakouski II Flat stainless steel spoon. Dim. 110mm
Code Description Units/Case
MCZ2 Zakouski II    12

4 Zakouski Curved stainless steel spoon.
 Dim. 110mm

Code Description Units/Case
MCZ10 Zakouski   150

NEW

Available
FEBRUARY



C
O

C
K

TA
IL

 L
IN

E

20

1 Clip Spoon Stainless steel spoon with a hook allowing it 
to be clipped onto different supports. Dim.100mm.

Code Description Units/Case
CC100 Clip Spoon   100

3 Deliss Mini cutlery Very smart polished stainless 
steel fork and spoon. Dim.110mm

Code Description Units/Case
MCD11 Inox Deliss mini spoon*   100
MFD11 Inox Deliss mini fork*   100
*Until stock limits

1

3 4

2 Zakouski fork Stainless steel fork. Works as a spoon.
Dim.115mm.

Code Description Units/Case
MFZ50 Zakouski fork   150

2 5 6 7

4 Deliss XL Stainless steel cocktail spoon. Designed for 
Labo or Conik glasses. Adaptable to deep mini containers. Dim. 190mm.

Code Description Units/Case
CCD19 Deliss XL cocktail spoon*     50

*Until stock limits
5 Ariane Cocktail spoon Designed for Labo and Conik glasses.
Crystal color. Dim. 190mm.

Code Description Units/Case
CC190 Ariane Cocktail spoon   500

6 Torsa XL Cocktail spoon Designed for Labo and Conik glasses.
Crystal color. Dim.190mm.

Code Description Units/Case
TC19 Torsa XL cocktail spoon*   500

*Until stock limits
7 Stick XL A really smart and functional skewer. This XL skewer 
will combine with the Ego plate 210 (page 18) and displays and trays (page 36). 
Crystal color. Dim. 240mm.

Code Description Units/Case
STICK24 Stick XL   500
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6 Mini Spoon Lux by Starck Dim. 100mm. Crystal and black color. 
Code Description Units/Case
CS10C Crystal Starck mini spoon  1000
CS10N Black Starck mini spoon  1000

76 8 9 10

1 Ariane spoon Smooth curved shape. Dim. 130 mm.
Black and white color. Other colors see page 78.

Code Description Units/Case
CAP3N Black Ariane spoon   500
CAP03 Crystal Ariane spoon   500

2 Torsa Mini cutlery Mini fork and spoon in perfect harmony 
with the stick “XL”. Crystal Color. Dim. 115mm.

Code Description Units/Case
MF11C Torsa mini fork   500
MC11C Torsa mini spoon   500

3 Medium Fork Crystal color. Dim. 140mm.
Code Description Units/Case
FM140 Medium Fork   500

4 Pikup Useful tongs for cocktail parties. Dim.140mm.
Code Description Units/Case
PIKUP Pikup tongs*   100
*Until stock limits

5 Prisma Stick Injected P.S., Crystal or black color. Dim. 100mm.
Code Description Units/Case
STIKP1 Crystal Prisma Stick  3000
STIKP2 Black Prisma Stick  3000

7 Comby «Two in One» cutlery. Sea green color. Dim. 100mm. 
Code Description Units/Case
COMBY Sea green Comby    500

8 Comby S «Two in One» cutlery.
Sea green and crystal color. Dim.105mm.

Code Description Units/Case
COMBY2 Comby S crystal    500
COMBY3 Comby S sea green*    500

*Until stock limits
9 Silver Mini Metallic looking cutlery. Dim.100mm.

Code Description Units/Case
MFA10 Silver mini fork   1000
MCA10 Silver mini spoon   1000

10 Micra Mini cutlery. Crystal. Dim.95mm.
Code Description Units/Case
FMC95 Micra mini fork   2500 
CMC95 Micra mini spoon   2500

21

NEW

NEW
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4 Bamboo glass 5cl. Dim. ø45xh.52mm / 8cl. Dim. ø45xh.72mm.
Code Description Units/Case
BAG50 Bamboo glass 5   100
BAG80 Bamboo glass 8   100

5 Ona Bamboo ramekin. Dim.ø60mm.
Code Description Units/Case
RBR60 Ona round ramekin   144

6 Tast Bamboo cocktail spoon. Dim. 100x40mm.
Code Description Units/Case
MB10 Tast spoon   144

7 Mika Bamboo square mini ramekin. Dim. 60x60mm.
Code Description Units/Case
RCB60 Mika ramekin   144

8 Triple Fibra Made of  white cane fiber, honeycombed.
Dim. 260x110xh.10mm.

Code Description Units/Case
PF3C Triple Fibra   250

3

2

4

5

6

8

7

1

1 Steam basket Bamboo. Dim. ø80xh.35mm.
Code Description Units/Case
PV07 Steam basket     50
PVC7 Steam basket cover     50

2 Asia Bamboo Chinese bamboo spoon. Dim. 120mm.
Code Description Units/Case
CAP11 Asia Bamboo     50 

3 Ola square ramekin Cane fiber. Dim. 80x80mm.
Code Description Units/Case
EXAOC8 Ola square ramekin   500

Welcome to Asia with this range made from bamboo, 
cane fiber and palm.

NEW

NEW

Available
FEBRUARY
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1 Natura Bamboo tray. Dim. 400x300xh.40mm. 
Code Description Units/Case
PB403 Natura tray      5

2 Neopalm ramekin Dim.90x60mm.
Code Description Units/Case
ANP9 Neopalm ramekin  200

3 Indi Palm ramekins. 
Indi : Dim. 60x60x h.15mm / Indi Duo : Dim. 120x60x h.15mm

Code Description Units/Case
IN66 Indi   200
IN105 Indi Duo   200

4 Indo Bamboo mini cutlery: fork and spoon. Dim. 90mm. 
Code Description Units/Case
MCB8 Indo mini spoon   150
MFB8 Indo mini fork   150

5 Manda XL bamboo fork. Dim. 165mm. 
Code Description Units/Case
FL16L Manda XL fork   600

1

2

3

9 10

4

5

6

7

8

6 Birma Bamboo tweezers. Dim. 120mm.
Code Description Units/Case
BA12F Birma tweezer   240

7 Sushi Tongs Bamboo. Dim. 120mm.
Code Description Units/Case
PIN12 Sushi Tongs   200

8 Ring bamboo stick Dim. 90mm.
Code Description Units/Case
STIK9A Ring Stick 1000

9 Buckle bamboo stick Dim. 105mm.
Code Description Units/Case
STIK10 Buckle Stick 2000

10 Flat bamboo stick 100, 150 and 200mm.
Code Description Units/Case
STIK9 Flat bamboo Stick 10cm 2000
STIK15 Flat bamboo Stick 15cm 2000
STIK20 Flat bamboo Stick 20cm 1000

23

NEW
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1 Quilting Deli Show 6 levels, Plexiglas.
Dim. 490x200xh760mm.

Code Description Units/Case
PC6R Pink quilting display      1
PC6N Black quilting display      1
PC6B White quilting display      1

2 Quilting Mini-Console “S” Plexiglas. Dim. 195x200xh140mm.
Code Description Units/Case
CCSR Small Pink quilting console      1
CCSN Small Black quilting console      1
CCSB Small White quilting console      1

3 Perforated quilting Console Plexiglas perforated with 8 holes 
for Conik glasses (see page 14). Dim. 495x115xh140mm. 

Code Description Units/Case
CCPR 8 holes pink quilting console     1
CCPN 8 holes black quilting console     1

4 Quilting Console “H” plexiglas. Dim. 320x185xh255mm.
Code Description Units/Case
CCHR High pink quilting console    1
CCHN High black quilting console     1
CCHB High white quilting console    1

5 Quilting Console “L” plexiglas. Dim. 495x185xh140mm. 
Code Description Units/Case
CCLR Long pink quilting console     1
CCLN Long black quilting console     1
CCLB Long white quilting console      1

6 Barok place-mat Plexiglas. Dim. 480x325mm, compatible Gastro 1/1.
Code Description Units/Case
ST48B Barok place-mat     4

1

4 “H“

3

5 “L“

2 “S“

6

Collection of Plexiglas displays: baroque theme.
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3 “M“

1

4
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1 Green Display with 4 levels. Dim. 700x200xh950mm.
Code Description Units/Case
PGR7 Green Display     1

2 Bamboo Display with 6 levels. Dim. 400x200xh800mm. 
Code Description Units/Case
PBA6 Bamboo Display     1

3 Pebble Console Plexiglas. High : Dim.400x180xh.250mm
Medium : 320x190xh.220mm. Low : 200x200xh.150mm.

Code Description Units/Case
CG1H High Pebble console     1
CG2M Medium Pebble console     1
CG3S Low Pebble console     1

4 Green place-mat Plexiglas. Compatible Gastro 1/1. Dim. 480x325mm.
Code Description Units/Case
ST48G Green place-mat     4

“H“

“S“

Collection of Plexiglas displays : Plant and mineral themes.
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1 Arboreal Tree shape display. Delivered with 56 round clips 
for mini-containers. Plexiglas. Dim.560x540xh690mm.

Code Description Units/Case
PA56C Crystal Arboreal     1
PA56N Black Arboreal     1
PA56B White Arboreal     1

2 Clips for mini-containers. Round one ø35 mm adapted for 
Miniglass, Conik, Evo and square one    35 mm for Kova 6 and Kova 10.

Code Description Units/Case
AR28 Set of 28 round clips     1
AC28 Set of 28 square clips     1

3 Eiffel Tower Display All a symbol ! For a presentation on 5 
levels. Plexiglas. Dim.500x500xh1000mm. 

Code Description Units/Case
TE5E Eiffel Tower 5 levels     1

4 Zebra place-mat Plexiglas.
Dim. 480x325mm, compatible Gastro 1/1.

Code Description Units/Case
ST48Z Zebra place-mat      4

5 Capitals place-mat Plexiglas.
Dim. 480x325mm, compatible Gastro 1/1.

Code Description Units/Case
ST48C Capitals place-mat      4

1
2

5

3

5

4
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4 Small Champagne glass shape shelf Cup shaped foot. 
Plexiglas. Dim. ø300 mm, h.230mm.

Code Description Units/Case
TC30 S Champagne glass shelf     1

5  Medium Champagne glass shape shelf Cup shaped foot. 
Plexiglas. Dim. ø370 mm, h.360mm.

Code Description Units/Case
TC37 M Champagne glass shelf     1

6 Large Champagne glass shape shelf Cup shaped foot. 
Plexiglas.  Dim. ø490 mm, h.450mm.

Code Description Units/Case
TC47 L Champagne glass shelf     1

1 Flute XL Display for 40 Conik flutes, Miniglass & Maxiglass.
Delivered with 40 round Plexiglas clips*. Dim.340xh.1000mm.

Code Description Units/Case
FXL Flute XL*     1

*extra clips page 26

2 Nest of tables Three plexiglas nesting tables.
Dim.300x200xh.110mm / 250x200xh.48mm / 200x200xh.60mm 

Code Description Units/Case
TG3 Nesting tables     1

3 Totem expo Display delivered with 36 steel chromed rings 
for verrines or flutes. Dim. ø380 mm, h.800mm.

Code Description Units/Case
TT80 Totem expo     1
AC12 Steel rings   12

1

2

3

4

5

6

NEW
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3 Perla triangular frame Plexiglas frame which enables 
the performing of a pyramid with 35 Perla 50cc (See page 5).
Dim390x390xh.30mm.

Code Description Units/Case
CP35 Mini Perla frame       1

4 Deli Show Vertical display with 36 rings, where the 
Miniglass, Maxiglass and Conik containers can fit. 
The containers are maintained by steel rings. 
Delivered with 36 steel rings ø35mm. Spare steel rings available.
Color : Crystal plexiglas. Dim. 480xh.720mm.

Code Description Units/Case
DS36 Deli Show Display       1 
AC12 Steel rings     12

3

1

2

4

1 Palett Expo Plexiglas column for 3 Palett trays.
Dim. base : ø290mm. Dim. column : 120x120xh.600mm.

Code Description Units/Case
PEX03 Palett Expo       1

2 Palett tray with 14 holes suitable for Miniglass 6,
Maxiglass 8 or Conik glasses. ø240mm. Perforations ø37mm.  

Code Description Units/Case
PL14C Palett crystal tray       1

NEW
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8

5

6

1

6 Mini-Perla Distributor can receive 10 Mini-Perla (50cc), 
(See page 5), Plexiglas. Dim.150x150xh600mm.

Code Description Units/Case
DMP10 Mini-Perla Distributor     1

7 Lumio White frosted tray on two enlightened feet of 15 or 30 
cm high. Two spotlights and batteries* are supplied. Dim. 480x325mm. 

Code Description Units/Case
PL15 Lumio / Feet 15      1
PL30 Lumio / Feet 30      1

8 Lumikub Frosted white plexiglas cube, diffusing an 
homogeneous light with one 48 leds spotlight. 3 AA batteries* are 
supplied. Autonomy about 8 to 10 hours. Dim. 280x280x280mm. 

Code Description Units/Case
LK30 Lumikub      1

* Batteries LR03 AA/1,5V
29

2

3

4

1 Palett Expo Lumio Palett Expo with integrated spotlight 
in the column (white frosted plexiglas). Crystal base. AA batteries 
supplied. Dim. base : ø290mm. Dim. column : 120x120xh.600mm.

Code Description Units/Case
PEX04 Palett Expo Lumio      1

2 Plain round Palett tray Plexiglas. ø240 mm.
Code Description Units/Case
PL15C Palett round tray      1

3 Plain rectangular Palett tray Frosted plexiglas. Dim. 300x200mm.
Code Description Units/Case
PL16C Palett rectangular tray      1

4 Delistick round tray Plexiglas. 19 holes display allowing the
presentation of 19 Delisticks (See page 7). ø240 mm.

Code Description Units/Case
PRD19 Delistick round tray      1

5 Perla frame in Plexiglas allows you to present 55 Perla 
300cc or 91 Mini Perla in a pyramidal shape (See page 5). 
Dim.360x360xh360mm. Dim.580x580xh45mm.

Code Description Units/Case
CP36 MiniPerla 50 frame     1
CP58 Perla 300 frame     1
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1 Altura Vertical display. Grey or tangerine color.
Three trays 400x400 / 300x300 / 250x250xh.525mm.

Code Description Units/Case
PAG01 Grey Altura display     1
PAM02 Tangerine Altura display*     1

* Until stock limits

2

1

3

2 Alto Silver aspect cardboard pyramid. The micro-holes allow 25 
skewers per face to be held (total of 100). A sea green colored Plexiglas disk can 
be positionned on the pyramid base. 
Dim. 200x200xh.550 mm. Disk dim. ø500 mm. 

Code Description Units/Case
PAL55 Alto pyramidal display    10  
DPG50 Plexiglas disk      1

3 Chevalet Vertical support composed of three crystal trays 
made of Plexiglas. Easy assembling. 
Base: 400x270 mm, h.700 mm. 

Code Description Units/Case
PCH3 Chevalet      1
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1 Modul Expo Linear Display available in 3 colors : Crystal, grey and 
tangerine. Dim. 720x365xh.305mm.

Code Description Units/Case
ME720 Crystal linear Modul Expo display     1
ME72G Grey linear Modul Expo display     1
ME72M Tangerine linear Modul Expo display*       1

* Until stock limits
2 Modul Expo 1/4 Display available in 3 colors : crystal, grey and 
tangerine. Dim. 365x365xh.305mm.

Code Description Units/Case
ME14 ¼ Crystal Modul Expo display     1
ME14G ¼ Grey Modul Expo display     1
ME14M ¼ Tangerine Modul Expo display*     1

* Until stock limits
3 Modul Expo 1/2 Crystal color. Dim. 750x365xh.305mm.

Code Description Units/Case
ME12 ½ Crystal Modul Expo display     1

1

2

3
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1 Rotonde Round display stand with 4 levels available in 2 colors : 
grey and tangerine. 
Dim. h.230 mm. ø470 mm./ø360 mm/ø250 mm/ø140 mm

Code Description Units/Case
MR45G Grey Rotonde    1
MR45M Tangerine Rotonde*    1

2 Circus Round displays of 3 different levels available in 2 colors :
grey and tangerine. 
Dim. ø350 mm. h.60 mm/h.120 mm. /h.180 mm.

Code Description Units/Case
PCG01 Grey Circus    1
PCM02 Tangerine Circus*    1

* Until stock limits

1

2
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Flexible and original kraft display, offering multiple 
presentations with 1 display. 3 sizes available. 

3 Flexo XL 
Spread dimensions maxi. ø680mm, h.195mm.

Code Description Units/Case
PFK56 Kraft Flexo XL     1

4 Flexo L
Spread dimensions maxi. ø330mm, h.100mm.

Code Description Units/Case
PFK21 Kraft Flexo L     1

5 Flexo S
Spread dimensions maxi. ø230mm, h.75mm.

Code Description Units/Case
PFK16 Kraft Flexo S     1

3

4/5

1

2

1 Miror Circus 3 tables with mirror surfaces.
Dim. ø350 mm. h.60 mm/h.120 mm. /h.180 mm.

Code Description Units/Case
CM350 Miror Circus    1

2 Miror Rotonde 4 level circular display. Mirror shelves.
Dim. h.230 mm. ø470 mm./ø360 mm/ø250 mm/ø140 mm

Code Description Units/Case
RM04 Miror Rotonde    1

NEW

NEW
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1 Expo Glass A Plexiglas display for 6 or 9 Miniglass, 
Maxiglass or Conik. Crystal color. Perforation :  ø3,5cm
Expo Glass 9 : Dim. 170x170xh.140 mm.
Expo Glass 6 : Dim. 360x70xh.150 mm. 

Code Description Units/Case
GEX09 Expo Glass 9      1
GEX06 Expo Glass 6      1

2 Support Conik To optimize the effect of Conik glasses, two 
supports have been designed to create a very beautiful table 
setting. Dim. Solo : 50x50xh.120 mm. 
Duo : 120x50xh.120 mm. Perforation :  ø3,5cm

Code Description Units/Case
SUPZ1 Conik Solo stand*     20
SUPD2 Conik Duo stand     20

* Until stock limits

3 Conik Display Crystal Plexiglas. Capacity : 21 Conik glasses
Dim. 400x200xh.90 mm. Perforation :  ø1,5cm. 

Code Description Units/Case
PRC21 Conik Display      2

4 Conik Tray Display with handles for 16 Conik glasses.
Crystal Plexiglas. 
Dim. 280x220xh.40 mm. Perforation :  ø1,5cm

Code Description Units/Case
PC16 Conik Tray*      2
* Until stock limits

1

2

3

4
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1 Expo Lab Plexiglas displays for Labo glass.
(See page 14). Perforation :  ø2,5cm
Expo Lab 2 : Dim. 80x50xh.60mm. 
Expo Lab 5 : Dim. 200x50xh.90mm. 
Expo Lab 9 : Dim. 125x125xh.60mm.
Expo Lab 10 : Dim. 390x50xh.60mm.

Code Description Units/Case
SLA2 Labo support 2 holes*     1
SLA5 Labo support 5 holes     1
SLA9 Labo support 9 holes     1
SLA10 Labo support 10 holes     1

* Until stock limits

2 Expo Mini Conik 
Plexiglas display allowing the presentation of 5, 10 and 16 
Mini Conik glasses. (See page 14). Perforation :  ø1,5cm
Display 5 : Dim. 200x50xh.75mm.
Display 10 : Dim. 400x50xh.75mm.
Display 16 : Dim. 160x160xh.75mm.

Code Description Units/Case
SMC5 Mini Conik display 5 holes*     1
SMC10 Mini Conik display 10 holes     1
SMC16 Mini Conik display 16 holes     1

* Until stock limits

1

1

2

2
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1 Delistick holder (See page 7 for Delistick)
Dim. (L) 80mm / 160mm / 240mm. (l) 25mm. 

Code Description Units/Case.
SD2 2 Delisticks holder     5
SD4 4 Delisticks holder     5
SD6 6 Delisticks holder     5

1

2

3

2 Stick XL tray Crystal plexiglas.
Capacity : 20 Sticks XL or Torsa mini forks (See page 20-21). 
Dim. 280x220xh.40 mm. 

Code Description Units/Case
PS20 Stick XL tray     2

3 Stick XL Display Crystal Plexiglas. 
Capacity : 32 Sticks XL or Torsa mini forks. (See page 20-21). 
Dim. 400x200xh.90mm.

Code Description Units/Case
PRS32 Stick XL Display     2
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1 Atlas Tray Lux by Starck available in black and crystal color.
Adapted to glasses and flutes (See pages 61 and 62). Dim.380x272mm.

Code Description Units/Case
PAS11N Black Atlas Starck tray     20
PAS11C Crystal Atlas Starck tray     20

2 Delistick Display For the display of 40 Delisticks (page 7).
Delivered with four round feet. 
Dim. 480x325xh.100 mm

Code Description Units/Case
PRD40 Display Delistick     1

Other Display for 19 Delisticks page 29.

3 Koko wedge A tray of 20 holes for the presentation or 
carriage of Koko eggs (p. 7). Adapted to the Atlas 1/1 tray (p.41) and 
to the silver coffret CM004 (p.88). 

Code Description Units/Case
CMB20 Koko strut 20 holes     50
PAS01 “3 Strips“ crystal Atlas 1/1     50



38

D
IS

PL
AY

S

1 Place-mats Dim. 480x325mm, compatible Gastro 1/1.
Optional 4 cylindrical feet set, h.100mm.

Code Description Units/Case
ST48G Green place-mat     4
ST48Z Zebra place-mat     4
ST48C Capitals place-mat     4
ST48B Barok place-mat     4
JP4C Round feet     4

2 Lumitray Fluorescent material for a beautiful visual
effect. Pink and purple colors. Display with four round feet. 
Dim.480 x 325 x h.100mm. 

Code Description Units/Case
LTR01 Pink Lumitray     1
LTV02 Purple Lumitray     1

3 Displate Display with 11 shelves for plates dimensions 
120x120mm. 
Dim.190x160xh630mm.

Code Description Units/Case
DSP11 Displate 11 levels     1

3

2

1
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1 Ondeo Plate 270 Available in crystal and black.
Injected PS. Dim.270x270xh18mm. 

Code Description Units/Case
AD27C Crystal Ondeo plate 270   50
AD27N Black Ondeo plate 270   50
CV270 Ondeo lid   50

2 Textura plate 270
Dim. 270x270xh6mm

Code Description Units/Case
AT270 Textura 270 plate   50
CT27 Textura 270 lid   50

3 Textura tray 1/2 Slate aspect. Atlas standard 1/2. 
Injected PS. Dim.274x192xh10mm.

Code Description Units/Case
PAT12 Textura 1/2 tray   50
CT12 Textura 1/2 lid   50

4 Textura tray 1/1 Slate aspect. Atlas standard 1/1. 
Injected PS. Dim.380x274xh10mm.

Code Description Units/Case
PAT11 Textura 1/1 tray   25
CT11 Textura 1/1 lid   50

See more Textura styles page 56 and 57. More Ondeo styles page 55.

1

3

4

2
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1 Rectangular Cubik Plus tray. Black or white color. Lid available.
Dim. 330x110xh.21mm.

Code Description Units/Case
PC33B Cubik Plus white tray   50
PC33N Cubik Plus black tray   50
CC330 Cubik 330 lid   50

2 Kheops tray A modern designed transparent tray equally 
used as a serving tray for cocktail snacks or as a presentation 
piece. Thermoformed PS. Crystal Color.  Dim. 445x280xh.25 mm. 

Code Description Units/Case
PLK01 Kheops tray   100

3 Linea Sea green rectangular tray, chequered geometric 
design, RPET lid available and translucent polypro box available for 
handling (420x220xh.50). Dim. Tray 415x215xh.23mm. 

Code Description Units/Case
PL400 Linea meal tray   50
CL4121 Linea lid   50
COF40 Linea polypro box*   50

* Until stock limits (See p.67)

1

2

3
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2 Atlas 2/3 Frosted bands graphic. Sea green or crystal. 
Injected PS. Dim.274x255xh.20mm. Crystal color lid. 

Code Description Units/Case
PAS23 Sea green Atlas 2/3   50
PAS23C Crystal Atlas 2/3   50
PAC23 Atlas 2/3 lid   50

3 Atlas 1/2 3 frosted bands graphic. Sea green or crystal. 
Injected PS. Dim. 274x192xh.20 mm. Crystal color lid.

Code Description Units/Case
PAM12 Sea green Atlas 1/2   50
PAM12C Crystal Atlas 1/2   50
PACM2 Atlas 1/2 lid   50

1

2

3

NEW

The Atlas Line is now available in crystal color.

1 Atlas 1/1 Atlas standard.  Handle side. Graphics recalling key capitals or 
3 frosted bands. Sea green or crystal.
Injected P.S. Dim. 380x274xh.20mm. Crystal color lid. 

Code Description Units/Case
PAS01 ”3 Strips” sea green Atlas 1/1   50
PAC02 ”Capitals” sea green Atlas 1/1    50
PAS01C ”3 Strips” crystal Atlas 1/1   50
PACV1 Atlas 1/1 lid   50
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1 Deli Box This hinged box will be used with the Miniglass 6, frosted 
Miniglass 6F and Kova 6 mini cup containers with their lids. Dim. 190x145xh.65mm.

Code Description Units/Case
DB6 Deli Box 6   100

2 Tapas Box This box is made up of 6 small Tapas dishes (page 10).
The box can be opened on both sides. Hard-wearing handle.
Transparent grooved polypro. Dim. 220x110xh.82mm.

Code Description Units/Case
CT06 Tapas dishes box*   100
*Until stock limits

3 Mini Conik Box «Take away» coffret for mini Conik.
White box decorated with silver color lines. Very clever visual effect.
Strut for 10 mini Conik (page 14). Dim. 190x84xh.130mm.

Code Description Units/Case  
CMC10 Mini Conik box 10 holes*   100
*Until stock limits

4 Mini Container Boxes Colorless grooved polypropylene. 
Perforated base positionned at the bottom to hold 12, 9 or 6 units. Closing clip 
system on three sides. Coffret sold without containers.
CM12K Dim. 230x180xh.55mm for 12 Miniglass 6cl or 12 Kova 6cl.
CM09 Dim. 170x170xh.85mm for 9 Maxiglass 8cl.
CM06 Dim. 190x135xh.50mm for 6 Miniglass 6cl or 6 Kova 6cl.

Code Description Units/Case
CM12K 12 Kova/Miniglass box        50
CM09 9 Maxiglass box     50
CM06 6 Kova/Miniglass box     50

(For mini containers see pages 12 and 17).
5 Labo glass box 4/10
Labo coffret for take away, for 4 or 10 Labo glasses (page 14).
4 Labo glasses. Dim. 155x50xh.155mm.
10 Labo glasses. Dim. 190x85xh.155mm.

Code Description Units/Case
CLB4 Labo glass box 4 holes*     100
CLB10 Labo glass box 10 holes*     100

*Until stock limits

1

2
3

4 5
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2 Polybox Deliss Case with window for the commercializing of  
verrines. Not less than 11 models can be adapted to 4 holders.
Dim. 190x190xh.90mm.
Holder A adapted for Kova 6/10, Miniglass 6/6F, Maxiglass 8 p.12
Holder B adapted for Kova 16, Miniglass 14, Maxiglass 15F, p.12 and 17.
Holder C adapted for Kova 22, PS or glass Comptoir goblet. p.15 and 17
Holder D adapted for Bodeglass 22, p.13

Code Description Units/Case
PBX01 Polybox Deliss*  100
CPX9A Polybox A holder*  100
CPX4B Polybox B holder*  100
CPX4C Polybox C holder*  100
CPX4D Polybox D holder*  100

*Until stock limits

2
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A holder

D holder

1 Macaron KSET Box Vertical case for takeaway sales of 12 
macarons. Pleasing visual effect. The thermoformed insert can 
be used as a presentation tray for tasting. 
Dim. 200x40xh.250mm, for macarons ø : 3.5 - 4.5cm

Code Description Units/Case
MKS12 Macaron Kset Box   100

NEW

1

Available
FEBRUARY

Macaron 
kset



Bio Line : the 100% biodegradable range.

What better way, for Comatec, to contribute to sustainable development, by 
developing and expanding the range of products totally biodegradable ? Cane fiber, 
corn starch, cellulose, palm bark, wood, bamboo : Bio Line, a biodegradable range 

for an unalterable design.
Palm Palm leaf sheath plates (natural rejection matter of the tree during its growth). 
100% compostable. These plates resist hot meals and microwave use.

Recognized by the European standard EN13432. 
Bamboo Complete collection of carefully designed products, 100% bamboo, light, 
resistant, suitable for microwave use, conforming to the EN13432 standards. With 
4 re-growths per year, this plant is particularly renewable. The bamboo fiber is used 

for the cutlery. This non porous material is washable.
Sugar cane The sugar cane pulp or fiber, also called bagasse, is the residue 
of sugar cane after extraction of the juice. This matter is extremely resistant, it is 
suitable for microwave use, resists up to 80°C and to cold temperature. The sugar 
cane is 100% natural and compostable. Renewable culture. OK COMPOST Labeled 

products, conform to the EN 13432 European standards.
Wood Biodegradable and compostable, from a natural and renewable source; 
conform to the European standards EN13432. It is tough and adapted to food 

contact, water and greasy resistant, suitable for microwave use.
Oxo bio Manufactured from non toxic plastic additives and entirely biodegradable. 
Identical technical, mechanical and physical performances as traditional plastic. 
100% recyclable. Accredited food additive by the FDA (2002/72 directive).

Various colors are possible. The product is suitable for microwave use.
P.L.A Polylactic acid resulting from the fermentation of starch. The PLA is 100% 
biodegradable, compostable, complies with the EN 13432 standards and labeled 
OK Compost. It offers transparency, resistance, stiffness, barrier against odor; 
resistance to oils and fats, resistance to cold…requires a moisture-free storage at a 

temperature less than 40°C.
RPET Recycled PET which offers a real eco-responsible alternative to the raw 
matter PET. Indeed, the RPET is composed for the most, of post consumed recycled 

products (PET bottles).
Cardboard Natural and recyclable material. It is an advantageous alternative to 

plastic packaging. Cardboard supports hot liquid up to 60°C.

44

Bio line

Proposed by AIB-Vincotte since 1994,this 
OK Compost conformity trademark is 
affixed to 100% biodegradable materials 
and indicates that the labeled products 
disintegrate completely and improve the final 
composition of the compost.

EN 13432 is a defined 
standard which encompasses 
the characteristics of reusable 
packagings by composting 
and biodegradation.
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Palm

1 Neopalm plate Range of elongated shape dishes… 
Model 190 : Dim. 190x120xh.25mm.
Model 260 with 1 or 2 compartments: Dim. 260x160xh.25mm. 
A lid in RPET is available for the 2 compartments model. 

Code Description Units/Case
ANP19 Neopalm plate 190   100
ANP26 Neopalm plate 260   100
ANP2C Neopalm plate 2 compartments   100
CN2AR 2 compartments RPET lid   100

2 Neopalm bowl Dim. 160x110xh.55mm. Capacity 300cc
Code Description Units/Case
BNP30 Neopalm bowl 300cc   100

3 Neopalm ramekin Dim. 90xh15mm.
Code Description Units/Case
ANP9 Neopalm ramekin 90   200

The Neopalm plates are produced in India

in the region of Kerala according to a 

centenarian technique. Arcea palms (local 

variety of palm trees) are collected and 

cleaned in clear water. They are then 

pressed under high temperature to obtain

the desired shape. No trees are cut, 

no chemical products are used for this 

production.

1

2 3
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Plates and tray range 

in palm tree foliar sheath.

1

2

3 4

1  Ekopalm plates Dim.170x170mm, 240x240mm and 160x240mm.
Code Description Units/Case
AP170 Ekopalm plate 17/17   100
AP240 Ekopalm plate 24/24   100
AP1624 Ekopalm plate 16/24   100

2  Palma tray Oval shape. Dim. 550x380xh.60mm. 
Code Description Units/Case
PP550 Palma tray     5

3 Palm bowl Dim. ø120mm/h.25mm. Capacity 150cc.
Code Description Units/Case
BP120 Palm bowl 120   200

4 Palm bowl Dim. ø 200mm / h.35mm. Capacity 400cc.
Code Description Units/Case
BP200 Palm bowl 200   100
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1

3

4 Palma plates
3 different sizes : Dim. 170x120mm, 180x180mm, 240x160mm, h.25mm.

Code Description Units/Case
APA17 Palma plate 17/12   200
APA18 Palma plate18/18   100
APA24 Palma plate 24/16   100

(Plates for Biodine tray page 50)

Plates and ramekins 

with geometrical shapes 

in palm tree foliar sheath.

1 Palma bowl square shaped.
Dim. 160x160xh.45mm. Capacity 400cc.

Code Description  Units/Case
BPA40 Palma bowl    100

2 Indi Palm Ramekins.
Indi : Dim. 60x60x h.15mm / Indi Duo : Dim. 120x60x h.15mm

Code Description  Units/Case   
IN66 Indi   200
IN105 Indi Duo   200

3 Ramekins 
Square shape 70x70xh.25mm and rectangular shape 120x70xh.25mm.

Code Description  Units/Case
RP70 Palm ramekins 7/7    300
RP120 Palm ramekins 12/7    200

NEW

Available
MARCH



48

B
IO

 L
IN

E

3 Round Fibra plate Natural brown color. Dim. ø180 et 230mm.
Code Description Units/Case
AF18N Fibra plate Ø180   500
CF18P PLA Fibra Ø180 lid   250
AF23N Round Fibra plate Ø230   500

4 Oval Fibra plate Natural brown color. Dim. ø260 x 190mm.
Code Description Units/Case
AF26N Oval Fibra plate 26/19  500

5 Round Fibra bowl Natural brown color. Dim. ø180 mm. 
Code Description Units/Case
BF18N Round Fibra bowl    500
CF18P PLA Fibra Ø180 lid   250

1

2

3

4

5

  

1 Square Fibra plate. White.
Dim. 160x160, 200x200, 260x260mm, 260x130mm

Code Description Units/Case
AF16 Fibra plate 16/16   300
BFC40 PLA Fibra 16/16 lid   300
AF20 Fibra plate 20/20   250
AF26 Fibra plate 26/26   250
AF2613 Fibra plate 26/13*   250
*Until stock limits

2 Square Fibra bowl 400cc. White. 
Dim. 160x160 x h.45mm

Code Description Units/Case
BF400 Square Fibra bowl   300
BFC40 PLA Fibra 16/16 lid   300

NEW

Fibra line : plates and bowls in sugar cane fiber.



1 Komodo Plate New sugar cane fiber plates of a geometric 
shape.  RPET lids.
AK90 : 90x90x h.15mm / AK918 : 90x180x h.15mm, 
AK180 : 180x180x h.15mm / AK270 : 90x270x h.15mm

Code Description Units/Case
AK90 Komodo 90   200
CK90 Komodo 90 lid   200
AK918 Komodo 90x180   200
CK918 Komodo 90x180 lid   200
AK180 Komodo 180   100
CK180 Komodo 180 lid   100
AK270 Komodo 270   100

2 Ola square plate
Dim. 200x200 and 150x150mm.

Code Description Units/Case
EXAOC20 Ola plate 200   500
EXAOC15 Ola plate 150   500

3 Ola square ramekin
Dim. 80x80mm.

Code Description Units/Case
EXAOC8 Ola ramekin 80   500

2/3

1

NEW

Available
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1 Biodine® Coffret Fluted kraft base, delivered assembled with 
PLA thermoformed lid.  Palma dishes made of palm leaf sheath (see 
page 47). Delivered mounted. Dim. 435x350xh.60mm. 
This coffret is proposed in two versions : 
Version A : Kraft tray with One 180 x 180 plate, One 170 x 120 plate and 
Two ramekins 120 x 70mm.
Version B: Kraft tray with One 180 x 180 plate, and Two 170 x 120mm 
plates.

Code Description Units/Case
BK4A Biodine tray A version   100
BK3B Biodine tray B version   100

1/a

1/b

2

2

2

2 Thema Kraft  Lid + base. Base delivered mounted.
Dim. 380x320xh.60 mm.

Code Description Units/Case
TK04 Thema kraft   100

See Oxo Bio plates page 54.
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Plato Komodo Black cardboard base delivered mounted with a 
warm grey colored cover. This tray is adapted to Komodo plates made 
of sugar cane fiber. Dim. 440x250xh.60 mm.

Code Description Units/Case
PK44 Plato Komodo   100

See Komodo plates page 49.

NEW

Available
MARCH

Plato
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1 Bamboo cutlery kit Knife and fork 170mm, teaspoon 115mm.
Code Description Units/Case
KBA31 Bamboo cutlery 3/1   100
KBA41 Bamboo cutlery 4/1   100
KBA61 Bamboo cutlery 6/1   100

2 PLA Cutlery kit 3 PLA cutleries in a 100% biodegradable bag with 
recycled towels. Hot resistant. knife and fork 170mm, spoon 155mm.

Code Description Units/Case    
K41PL PLA cutlery 4/1   250  
K61PL PLA cutlery 6/1   250

3 Madera Wood cutlery kit in a PLA biodegradable bag.
Dim. knife and fork 165mm, spoon 160mm, teaspoon 110mm.

Code Description Units/Case
KCB31 Madera cutlery 3/1   250
KCB41 Madera cutlery 4/1   250
KCB61 Madera cutlery 6/1    250
Code Description Units/Case
CB165 Madera knife   100
FB165 Madera fork   100
GCB16 Madera spoon   100
PCB11 Madera teaspoon   100

4 Indo Bamboo mini cutlery : fork and spoon. Dim. 90mm 
Code Description Units/Case
MFB8 Indo mini fork   150 
MCB8 Indo mini spoon   150

52

5 Birma Bamboo tweezers. Dim. 120mm
Code Description Units/Case
BA12F Birma tongs  240

6 Sushi Tongs. Bamboo tongs. Dim. 120mm.
Code Description Units/Case
PIN12 Sushi tongs  200

7 Mika Bamboo square mini ramekin. Dim. 60 x 60mm
Code Description Units/Case
RCB60 Mika ramekin  144

8 Ona Bamboo round mini ramekin. Dim.ø60mm
Code Description Units/Case
RBR60 Ona ramekin  144

9 Tast Bamboo Bamboo cocktail spoon. Dim.100 x 40mm 
Code Description Units/Case
MB10 Tast spoon  144

10 Asia Bamboo Chinese bamboo spoon. h.120mm.
Code Description Units/Case
CAP11 Asia Bamboo    50

11 Triple Fibra Made of  white cane fiber, honeycombed.
Dim.260x110xh.10mm.

Code Description Units/Case
PF3C Triple Fibra   250

NEW

NEW

NEW

Available
FEBRUARY
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8 Natura Bamboo tray. Dim. 400x300xh.40mm. 
Code Description Units/Case
PB403 Natura Tray     5

9 Steam basket Bamboo Steam basket Dim. ø80xh.35mm.
Code Description Units/Case
PV07 Steam basket   50
PVC7 Steam basket cover   50

10 Stirrer Dim. 110mm.
Code Description Units/Case
AB100 Wood stirrer  1000

11 Goblet Cellulose goblet, available in palm tree color. 
Capacity 20cl.Dim. ø70xh.90mm.

Code Description Units/Case
GCP20 Palm goblet 20cl  500

12 Goblet Transparent PLA, Capacity 25cl. Dim. ø78xh.110mm.
Code Description Units/Case
GPL25 PLA goblet 25cl.  2100

53

1 Recycled napkin Raw color. Dim 330X330mm.
Code Description Units/Case
SER38 Recycled napkin 1500

2 Bamboo glass 5cl. ø45xh.52mm, 8cl. ø45xh.72mm,
Code Description Units/Case
BAG50 Bamboo glass 5   100
BAG80 Bamboo glass 8   100

3 Flat bamboo stick  100, 150 et 200mm.
Code Description Units/Case
STIK9 Flat bamboo stick 10cm 2000
STIK15 Flat bamboo stick 15cm 2000
STIK20 Flat bamboo stick 20cm 1000

4 Buckle bamboo stick 105mm.
Code Description Units/Case    
STIK10 Buckle stick 10  2000

5 Ring Bamboo stick Dim. 90mm.
Code Description Units/Case
STIK9A Ring stick 9  1000

6 Manda XL Bamboo fork Dim. 165mm 
Code Description Units/Case
FL16L Manda XL fork  600

7 Ona Triple Bamboo rectangular ramekin. Dim. 180x60xh.10mm. 
Code Description Units/Case
RTR18 Ona Triple ramekin    96



54

B
IO

 L
IN

E

1 Oxo Bio Kova 6 Dim.50x50xh.45mm. Capacity 6cl.
Code Description Units/Case
KVX6 Oxo Bio Kova 6 cl   300

2 Oxo Bio Cubik ramekin Dim.60x60xh.15mm.
Code Description Units/Case
ACX60 Oxo Bio Cubik ramekin   360

3 Oxo Bio Miniglass 6 Dim. ø45, h.52mm. Capacity 6cl. 
Code Description Units/Case
MIGX6 Oxo Bio Miniglass 6cl   300

4 Oxo Bio Senso L : 92mm
Code Description Units/Case
CSX5 Oxo Bio Senso spoon   200

1 2

3

4

6

5 Oxo Bio Cubik plates
Dim. 65x130mm, 130x130mm and 180x130mm.

Code Description Units/Case
ACX65 Oxo Bio Cubik 65x130   200
CPL65 PLA 65x130 lid   200
ACX130 Oxo Bio Cubik 130x130   100
CPL13 PLA 130x130 lid   100
ACX180 Oxo Bio Cubik 180x130   100
CPL18 PLA 180x130 lid   100

(See Thema tray page 50)
6 PLA Quadra PLA meal tray of which the middle part enables 
the disposing of accessories. The RPET divider lid separates each 
socket. Dim. 310x310x h.22mm

Code Description Units/Case
APL31 Quadra PLA    50
AC310 Quadra lid    50

NEW

5

Available
FEBRUARY
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This range of 4 plates with a purified and fluid design is
perfectly adapted for buffets or meal trays.

1 Ondeo plate 65 Dim.65x130xh15mm.
Code Description Units/Case
AD6C Ondeo crystal plate 65   100
AD6N Ondeo black plate  65   100
CV65 Ondeo 65 crystal lid   200

2 Ondeo plate 130 Dim.130x130xh15mm.
Code Description Units/Case
AD13C Ondeo crystal plate 130   100
AD13N Ondeo black plate 130   100
CV130 Ondeo 130 crystal lid   100

3 Ondeo plate 180 Dim.180x130xh15mm.
Code Description Units/Case
AD18C Ondeo crystal plate 180   100
AD18N Ondeo black plate 180   100
CV180 Ondeo 180 crystal lid   100

4 Ondeo plate  270 Dim.270x270xh18mm.
Code Description Units/Case
AD27C Ondeo crystal plate 270     50  
AD27N Ondeo black plate 270     50
CV270 Ondeo 270 crystal lid     50

See Ondeo Coffret page 70.
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Textura : Plates with slate effect, available with the lids.
Very beautiful quality.

1 Textura plates
2 round plates ø130mm, ø220mm, 1 oval plate 180x130mm, h.14mm.

Code Description Units/Case
ATN13 Textura plate 130   100
C13TX Textura plate 130 lid   100
ATN18 Textura plate 180   100
C18TX Textura plate 180 lid   100
ATN22 Textura plate 220     50
C22TX Textura plate 220 lid     50

56

2 Textura small dish Dim. ø65mm. h.14mm.
Code Description Units/Case
ATN6 Textura small dish 65   200  
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1 Textura plate 270 Dim. 270x270xh6mm
Code Description Units/Case
AT270 Textura plate 270   50  
CT27 Textura 270 lid   50  

2 Textura Tray 1/1. Atlas standard 1/1. Dim.380x274xh10mm
Code Description Units/Case
PAT11 Textura tray 1/1   25  
CT11 Textura 1/1 lid   50  

3 Textura Tray 1/2. Atlas standard 1/2. Dim.274x192xh10mm
Code Description Units/Case
PAT12 Textura tray 1/2   50  
CT12 Textura 1/2 lid   50  

4 Textura Mini-Tray Dim. 180x90xh.6mm.
Code Description Units/Case
AT189 Mini-tray 180x90 100  
CT189 Mini-tray lid 100  

5 Textura cocktail plate adapted for many stemmed 
glasses. Dim. 210x210mm.

Code Description Units/Case
ACT21 Textura Cocktail plate    50  

1

2/3

4

5

4
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1 Cubik 65 Sea green, crystal or black color. Injected PS. 
Dim. 65x130xh.15mm. 

Code Description Units/Case
ACM65 Sea green Cubik plate 65x130   200
ACM65C Crystal Cubik plate 65x130   200
ACM65N Black Cubik plate 65x130   200 
ACC6 Cubik 65x130 lid   200

2 Cubik 130 Sea green, crystal or black color. Injected PS. 
Dim. 130x130xh.15 mm. 

Code Description Units/Case
ACU13 Sea green Cubik plate 130x130   100
ACU13C Crystal Cubik plate 130x130   100
ACU13N Black Cubik plate 130x130   100 
ACC13 Cubik 130x130 lid   100

3 Cubik 180 Sea green, crystal or black color. Injected PS.
 Dim. 180x130xh.15mm. 

Code Description Units/Case
ACU18 Sea green Cubik plate 180x130   100
ACU18C Crystal Cubik plate 180x130   100
ACU18N Black Cubik plate 180x130   100
ACC18 Cubik 180x130 lid   100

4 Cubik 180 microwavable. Rectangular plate. Translucent PP 
lid and plate. Dim. 180x130xh.15mm. 

Code Description Units/Case
ACP18 PP translucent Cubik plate 180x130   100
CCP18 PP Cubik 180x130 lid   100

See Cubik Natural line page 64

3

1

2

4
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1 Cubik Plus 110 Square plate available in sea green color.
Injected PS. Dim. 110x110xh.20 mm. 

Code Description Units/Case
AC110 Sea green Cubik 110x110*   200
AC11C Cubik 110x110 lid   200

*Until stock limits

2 Cubik Plus 220 Square plate available in sea green and crystal 
color. Injected PS. Dim. 220x220xh.20 mm. 

Code Description Units/Case
ACU22 Sea green Cubik 220x220   100
ACU22C Crystal Cubik 220x220   100
ACC22 Cubik 220x220 lid   100

3 Cubik Plus 110/220 Rectangular plate available in sea green 
color. Injected PS. Dim. 110x220xh.20 mm. 

Code Description Units/Case
ACM11 Sea green Cubik 110x220mm   100
ACC11 Cubik 110x220 lid   100

4 Rectangular Cubik Plus tray  Black or white color. Crystal lid 
available. Dim. 330x110xh.21mm.

Code Description Units/Case
PC33B Cubik Plus white tray   50
PC33N Cubik Plus black tray   50
CC330 Cubik 330 lid   50
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5 Cubik plate 600cc. Square plate. Black plate and 
translucent PP lid. Dim. 170x170xh.34mm. Capacity 600cc

Code Description Units/Case
BCU60N PP black Cubik plate 600   100
CB17P PP 170x170 lid   100

6 Cubik 180 Microwave rectangular plate. 
Translucent PP lid and plate. Dim. 180x130xh.15mm. 

Code Description Units/Case
ACP18 PP translucent Cubik plate 180x130   100
CCP18 PP Cubik 180x130 lid   100

7 Paellita Microwave Plate.
Black color.  Dim. ø180mm, h.18mm

Code Description Units/Case
PAN18 Paellita   100

8 Mini-Dish with handles. Polypropylene, microwave dish. 
Black color.  Dim. ø90mm, h.28mm

Code Description Units/Case
PL90N Black Mini Dish   144

5

NEW

NEW

MW

8

1 Tapas dish Black PP, ø108 mm, h.25 mm. Capacity 160 cc.
Code Description Units/Case
CT108P Black Tapas dish   200

2 Bodeglass 45 Cup Black PP, ø108 mm, h.58 mm. Capacity 450cc.
Code Description Units/Case
BDG45P PP black Bodeglass 45 cl   200  
CC108 Bodeglass 45 cl lid*   200

*This RPET lid is NOT for microwave use !
3 Cocottes Microwave round shape casserole with cover on the top.
Black PP. 80cc : Dim. ø 70mm h.40mm. 250cc : Dim.ø 100mm h.60mm.

Code Description Units/Case
CCR8 Round cocotte 80   200
CCR25 Round cocotte 250     50

4 Oval cooking pot, Black PP, Dim. L.140 x l.90 x h.80mm. 
Capacity 350cc. (Available in 60cc, See page 11)  

Code Description Units/Case
CC35N Oval cooking pot 350     24

Microwave plates and cooking pots. 
Made of polypropylene Resistant from -20°C to +130°C.
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LUX BY
STARCK

COMATEC propose the tableware range created by the 
famous French designer Phi l ippe Starck,  «Lux By Starck» 

1 2

3

1 Lux+Starck square plate 
Available in black and silver color. Dim. 240x240mm.

Code Description Units/Case
ACS24N Starck black square plate    50
ACS24A Starck silver square plate    50

2 Lux+Starck round plate 
Available in black and silver color. ø230mm.

Code Description Units/Case
ARS23N Starck black round plate    50
ARS23A Starck silver round plate    50

3 Lux+Starck glass 20cl Crystal color. PS. ø70, h.100mm. 
Code Description Units/Case
VS20 Starck glass   400
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1 Lux+Starck bowl 25cl Crystal color. PS.ø100, h.60mm. 
Code Description Units/Case
TS25 Starck bowl   200

2 Lux+Starck tea cup 20cl Crystal color. PS. ø75, h.80mm.
Code Description Units/Case
TS20 Starck tea cup   200

3 Lux+Starck coffee cup 10cl Crystal color. PS. ø60, h.60mm.
Code Description Units/Case
TS10 Starck coffee cup   200 

4 Lux+Starck saucer
Available in black and silver color. Dim. 110x110mm.

Code Description Units/Case
SCS11N Starck black saucer 110   200
SCS11A Starck silver saucer 110   200

5 Lux+Starck large saucer
Available in black and silver color. Dim. 200x130mm.

Code Description Units/Case
SRS20N Starck black saucer 200   150
SRS20A Starck silver saucer 200   150

6 Lux+Starck Champagne glass
Crystal color. 13cl. PS. ø50, h.145mm.

Code Description Units/Case
FS13 Starck flute   400

7 Lux+Starck Atlas tray
Available in black and crystal color. Dim. 380x272mm. 

Code Description Units/Case
PAS11N Starck black Atlas tray    20
PAS11C Starck crystal Atlas tray    20

Compatible with glass VS20 and flutes FS13

See Starck cutlery page 79
62

3



Alternativ Eco®

Innovating today is also meaningful participation in environmental protection.
Comatec thus creates a whole new cardboard range, Natural Line, entirely made of 
virgin fiber paper from eco-managed forests and all of this, allied with the creativity 
which characterizes Comatec®.
Solid, practical, elegant, sober and sophisticated…the cardboard is declined under 
different shapes, colors and features.

Natural Line, the other nature of design.

Kova, Cubik, Atlas…Comatec’ best sellers are also declined under Natural version, 
for a responsible food use : entirely recyclable products, assembling glue made of 
corn starch without any GMO. 
This range is certified direct food contact, microwave and traditional oven use (except 
the Basket container). This range lids are made of RPET (recycled and recyclable).

Alternativ
eco

63

®
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1 Natural Kova
Capacity 6cl : Dim. 50x50xh.45mm / Capacity 22cl : Dim. 72x72xh.72mm 

Code Description Units/Case
KN60 Natural Kova 6   300
CK50 Kova 6 lid   300
KN220 Natural Kova 22   400
CKV75 Kova 22 lid   400

2 Natural Cubik Plates Compatible with the Thema trays. 
Cubik 65 : Dim. 65x130xh.15mm / Cubik 130 : Dim. 130x130xh.15mm 
Cubik 180 : Dim. 180x130xh.15mm 

Code Description Units/Case
AKN6 Natural Cubik 65   200   
ACC6 Cubik 65 lid   200
AKN13 Natural Cubik 130   100
ACC13 Cubik 130 lid   100
AKN18 Natural Cubik 180   100
ACC18 Cubik 180 lid   100

3 Noodles Mini Box For pasta or other hot preparations (100°C)
Capacity 10cl/ø50mm, h.60mm / Capacity 18cl/ø75mm, h.65mm

Code Description Units/Case
MBN10 Noodles Mini Box 10   100
MBN18 Noodles Mini Box 18   246

4 Burger Mini Box Dim. 70x70xh.50mm
Code Description Units/Case    
MBB Burger Mini Box   100

5 Natural Atlas Atlas 1/1 : Dim. 380x274xh.20mm
 Atlas 1/2  : Dim. 274x192xh.20mm

Code Description Units/Case
PAN11 Natural Atlas 1/1   100
PACV1 Atlas 1/1 lid     50
PAN12 Natural Atlas 1/2   100
PACM2 Atlas 1/2 lid     50
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3

1 Kraft box  Microwaveable. PET window. Recyclable.
Capacity 250cc : 110x150xh.50mm 
Capacity 500cc :125x130x h.60mm 
Capacity 1000cc : 200x125xh.60mm 

Code Description Units/Case
BK25 Kraft box 250cc   200
BK50 Kraft box 500cc   200
BK100 Kraft box 1000cc   200

2 Natural Basket Container with handles which help in the 
maintaining closed of the lid. Lid in APET. Dim. 190x140xh.50mm

Code Description Units/Case
BB800 Basket Natural   200

3 Natural Cubik Bowl 
Natural Cubik Bowl 25 : Dim. 110x110xh.40mm. Capacity 250cc.
Natural Cubik Bowl 55 : Dim. 130x130xh.70mm. Capacity 550cc.

Code Désignation Condt.
BCN25 Natural Cubik Bowl 25   200
AC11C Cubik Bowl 25 lid   200
BCN55 Natural Cubik Bowl 55   100
ACC13 Cubik Bowl 55 lid   100

1

2

NEW

MW
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1 Thema kraft Lid + base. Base delivered mounted 
Dim. 380x320xh.60 mm. 
See plates page 64.

Code Description Units/Case
TK04 Thema kraft    100

2 Plato Cubik Natural Delivered mounted
Base Dim. 420x280xh.60 mm. 
White fluted case with window Dim. 445x280xh.65 mm. 
See plates page 64.

Code Description Units/Case
SBN4 White Natural base   100
EVMB White case     50  

2

NEW

1

These two trays are designed to receive the new Cubik Natural plates range.

Available
FEBRUARY
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Linea

Atlas

1 Atlas 5X The Atlas tray with five preformed compartments, 
including one for the cutlery, glass and accessories.  No need of extra 
plates. Injected PS. Available in crystal color like-frosted bottom. 
Dim. 380x274xh.20 mm.

Code Description Units/Case
PA5X 5X Atlas tray   50  
PACV1 Crystal Atlas lid   50  

2 Quadra plate Microwave plate suitable for the Quadra and Atlas 
5X trays. Polypro.
Dim. 150x120xh.24mm

Code Description Units/Case
AQ1512 Microwave Quadra plate 150x120 + lid   200

4 Linea Rectangular tray, chequered geometric design 
manufactured in frosted translucent sea green color. Injected PS.
Tray dim. 415x215xh.23mm. See Cubik plates and lids (page 58). A 
translucent polypro box is available for handling. Dim. 420x220xh.65mm.

Code Description Units/Case
PL400 Linea meal tray   50  
CL4121 Linea Crystal lid   50  
COF40 Linea meal tray polypro box*   50  

* Until stock limits

4

2

3 Atlas 1/1 Atlas standard.  Can be used in airline or railway catering.
Compatible with the 180 x 130; 130 x 130; 65 x 130mm Cubik plates. 
Handle side. Graphics recalling key capitals or 3 frosted bands. 
Sea green or crystal. Lid in crystal color. Injected P.S. Dim. 380x274xh.20mm.

Code Description Units/Case
PAS01 ”3 Strips” sea green Atlas 1/1   50
PAC02 ”Capitals” sea green Atlas 1/1    50
PAS01C ”3 Strips” crystal Atlas 1/1   50
PACV1 Atlas 1/1 lid   50

3

1
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Quadra

Inova

1 Quadra Square meal tray with five compartments, available in 
sea green color. Injected PS and crystal RPET cover lid.
Cutlery, Maxiglass 15cl or Stemmed glass 10cl. and accessories can 
fit in the central part of the tray. Isolation of each compartment with a 
cliptight lid. Dim. 310x310xh.22 mm.

Code Description Units/Case
AP310 Quadra tray   50  
AC310 Quadra lid   50  

Available in PLA (See page 54)

2 Inova aerial styled and all in curves for this tray. 
Lid divided into five compartments.
A glass up to a maximum ø56mm can be placed in the central part of this 
tray. Black or crystal color. 
Dim. 310x310xh.20mm

Code Description Units/Case
PV31C Crystal Inova tray   25  
PV31N Black Inova tray   25  
CNV31 Inova lid   50  

2

1
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Thema

Thema Meal tray with a refined design. The soft and smooth colors of the 
lids will provide you a very seducing aspect. Adjustable lid in three different 
colors. Two different ways of personalizing the lid of this box, either 
inserting your business card, or printing your name (from 5000 units upon 
request). The Thema meal box also exists in kraft cardboard.
Dim. 380x320xh.60mm.

1 Coffret Thema Base color : cacao. Lid colors : mandarin, vanilla, apple green.
Code Description Units/Case
STH1 CacaoThema meal tray base    100  
CTHM Mandarin Thema tray lid   100   
CTHVA Vanilla Thema tray lid   100  
CTHVP Apple green Thema tray lid     100  

Cubik sets
The following crystal Cubik sets are available exclusively for the
Thema trays :
Kit A : 1 plate 180x130, 1 plate 130x130, 2 plates 65x130 + lids
Kit B : 1 plate 180x130, 2 plates 130x130 + lids
Kit MO : 1 plate 180x130 for microwave use, 1 plate 130x130 and
2 plates 65x130 + lids.

Code Description Units/Case
KITVA Kit Cubik A   100
KITVB Kit Cubik B   100
KITMO Kit Cubik microwave   100

More dishes page 58

See Thema Kraft page 50 and 66.

Kit a

Kit b
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Ondeo Coffret

1 Ondeo Coffret compact and square shaped, this coffret offers 
a large possibility of composition.The alternation and the contrast 
between the black and crystal colors of the Ondeo dishes bring a 
dynamics touched to this coffret. 
The white micro-grooves offer a very beautiful effect.
Dim.310x310xh.60mm.

Code Description Units/Case
CND31 Ondeo Coffret*   100

*Ondeo dishes not included. Base delivered mounted.

2 Ondeo Dishes
Dim. 65x130xh15mm. / 130x130xh.15mm. / 180x130xh.15mm.

Code Description Units/Case
AD6N Ondeo black plate 65 100  
AD6C Ondeo crystal plate 65 100  
CV65 Ondeo 65 lid 200  
AD13N Ondeo black plate 130 100  
AD13C Ondeo crystal plate 130 100  
CV130 Ondeo 130 lid 100  
AD18N Ondeo black plate 180 100  
AD18C Ondeo crystal plate180 100  
CV180 Ondeo 180 lid 100  
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Zenia and Faubourg boxes : adapted to the fashionable snacking 
trend, multipurpose boxes for take away meals. Can be used with Cubik, 
Natural and Komodo plates.

1 Zenia Case with a wooden rod as handle. 
Black color, beige closing collar. 
Dim. 280x150xh.120mm

Code Description Units/Case
CZ28 Zenia case   100

2 Faubourg  Lunch bag with braided cord handle.
Dim. 200x200xh.200mm

Code Description Units/Case
LBF20 Lunch Bag Faubourg   100

3  5/1 Table-mat Set 
Vanilla dry-formed table mat + 3 cutlery + cocoa lux cotton-wool napkin.
Dim. 40x32cm (table mat unfolded) / napkin : 38x38cm.

Code Description Units/Case
KSA51 5/1 Aero table-mat set    100
KSR51 5/1 Ariane table-mat set    100
KSB51 5/1 Bamboo table-mat set    100

1
2

3

NEW NEW

NEW

Available
FEBRUARY

Available
FEBRUARY
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Bento Lunch® is an original and perfect box to have lunch on the run 
or at the office. The set is composed of a cardboard or a translucent 
polypro box and allows the easy carrying of one to four plates.
One single lid is necessary. It is positioned on the top plate which is able
to hold cutlery, napkin or accessories.

1 Bento Lunch polypro Dim. coffret : 175x175xh.150mm.
Code Description Units/Case
CBP17 Transparent Polypro Bento box   100

2 Bento Lunch cardboard with two lateral windows. Kraft or bicolor 
cardboard coffret : White/black or white/apple green.
Dim. 175x175xh.150mm.

Code Description Units/Case
CBV17 Bento apple green stripes box   100
CBR17 Bento black and white stripes box   100
CBK17 Kraft Bento box   100

3 Bento 170 square plate Practical, the plates are stackable allowing
the food to be garnished in advance. Sea green and black colors.
Two kinds of lids are available : crystal flat lid or crystal raised lid.
Dim. 170x170xh.35mm. 

Code Description Units/Case
AB170 Sea green Bento plate   100
AB17N Black Bento plate   100
COB17 Crystal Bento flat lid   100
CBC17 Crystal Bento raised lid   100

4 Bento plate separator Crystal. Divides the Bento plates in 2
Dim. 165x165xh.35mm

Code Description Units/Case  
CSB17 Bento plate separator   100

1

2

4

3
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1/2

3
4

5

1 Perla coffret Two models are proposed for your Perla Bowls
300cc : Dim. 220x110xh.170mm.
600cc : Dim. 260x115xh.205mm.

Code Description Units/Case
CPE30 Perla coffret 300   100
CPE60 Perla coffret 600   100

2 Perla Bowl Anti-steam cover with three micro perforations.
Capacity 300cc/ø110mm. Capacity 600cc/ø130mm. 

Code Description Units/Case
BPC30 Perla Bowl 300cc   100
BPC60 Perla Bowl 600cc   100

3 Bodeglass Party 45
Vertical lunch box for 4 Bodeglass 450cc or 8 tapas plates or 2 Bodeglass 65 
+ 1 Bodeglass 45. Possibility of mixing both containers which are stackable 
and need the same lid. Easy carrying. 
Dim. 110x110xh.240mm.

Code Description Units/Case
BP45 Bodeglass Party 45*   100

*Until stock limits

4 Dishes for Bodeglass Party 45. Bodeglass 450cc and tapas dish 160cc
available in crystal PS and black PP (for microwave use). ø108mm.
Lids available.

Code Description Units/Case
BDG45 Crystal Bodeglass 450cc   200
BDG45P Microwave black Bodeglass 450cc   200
BDG65 Crystal Bodeglass 650cc.   200
CC108 Bodeglass 45/65 lid   200

5 Bodeglass case 45/65 for the taking away of 4 Bodeglass 45 or 2 
Bodeglass 65 + 2 Bodeglass 45. White and line Color.
Dim. 240x120xh.120mm

Code Description Units/Case
BP65 Bodeglass case 45/65   100

NEW
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1 Triptik Ideal for take-away sales and home deliveries. Practical with 
specific design in its bi-color appearence : white/apple green or white/
orange. The wedges are designed for the Cubik range and the Bodeglass cups.
Dim. 300x125xh.100mm.
Wedge A/Green : 2 Bodeglass cups 22 cl + 1 Cubik bowl 250 cc.
Wedge B/Orange : 2 Cubik Plus plates 220x110 + 1 Maxiglass 15F

Code Description Units/Case
CTA1 Apple green Triptik box   100
CTB2 Orange Triptik box   100

1

3

2 Bodeglass Party 22 
Coffret with handle for 4 Bodeglass cups 22cl.
Green handle and wedge, white coffret. Dim. 190x84xh.130mm

Code Description Units/Case
BP22 Bodeglass Party 22*   100

* Until stock limits
3 Easy Lunch® Ideal for home deliveries and take-away sales.
Crystal polypro. Stackable and very resistant handle
Dim. 230x230xh.95mm. 
Version A Without base : adapted to 2 Cubik plates 220x220mm, 4 Cubik
plates 110x220mm (page 51), or two Textura plates ø220mm (page 56).
Version B With the ready-cut base : for 1 Bodeglass cup 22cl (page 13) 
and 1 Kova cup 22cl (page 17).

Code Description Units/Case
COF23 Easy Lunch box   100
SOC23 Easy Lunch box base   100

2
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1 Cubik bowl 250/550
Capacity 250 cc : Dim. 110x110xh.40 mm. Crystal color.
Capacity 550 cc : Dim. 130x130xh.70 mm. Sea green and crystal color.

Code Description Units/Case
BCU25 Crystal Cubik bowl 250 cc   200
AC11C Cubik 110x110 lid   200
BCU55 Sea green Cubik bowl 550 cc   100
BCU55C Crystal Cubik bowl 550 cc   100
ACC13 Cubik 130x130 lid   100

2 Cubik bowl  600/1000 
600 cc : Dim. 170x170xh.34 mm.
PS crystal (BCU60C) or PP black for microwave (BCU60N).
1000 cc : Dim. 170x170xh.80 mm. Crystal color.
Standard crystal lid (CBC17) or PP lid for microwave use (CB17P).

Code Description Units/Case
BCU100 Crystal Cubik bowl 1000 cc   100
BCU60C Crystal Cubik plate 600 cc   100
CBC17 170x170 Cubik lid   100
BCU60N PP black Cubik plate 600 cc   100 
CB17P PP 170x170 lid   100

250 cc

1000 cc 550 cc

600 cc 600 cc

MW
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2 Perla Open Perla new version with opening on the upper side. 
Capacity 60cc/ø60mm, opening ø40mm. 
Capacity 300cc/ø110mm, opening ø70mm.   

Code Description Units/Case
BP5X Perla Open 60cc   200
BP30X Perla Open 300cc   200 

3 Kosmo Spherical container with grey PET screw cap. 
Capacity 200cc.
Dim. : ø90mm, h.77mm

Code Description Units/Case
KOS20 Kosmo 200cc   100   

1 Perla 600/300 Crystal salad bowl. Anti-steam cover with three 
micro perforations. 
Dim 300cc ø110mm. /Dim. 600cc. ø130mm.

Code Description Units/Case
BPC30 Perla Bowl 300cc   100
BPC60 Perla Bowl 600cc   100

See coffrets page 73 and display page 29
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1 Goa cutlery Japanese inspired utensils with a modern style. The 
contrast between stainless steel and matt «ebony» handle gives
a beautiful effect. Available in black and white* color. 
Knife and fork : 175mm, spoon : 160mm.

Code Description  Units/Case
CD600 Goa cutlery set (black)    100
CD631 Goa kit 3/1 (black)    200
CD641 Goa kit 4/1 (black)    200
CD661 Goa kit 6/1 (black)      200
Code Description  Units/Case   
CD800 Goa cutlery set  (white)*    100
CD831 Goa kit 3/1 (white)    200
CD841 Goa kit 4/1 (white)    200
CD861 Goa kit 6/1 (white)    200
* Until stock limits

2 Aéro cutlery Round curves and simplicity, this set is 
entirely made of stainless steel with a brushed aspect.
Knife and fork : 170mm, spoon : 130mm.
  Code Description  Units/Case

CD700 Aéro cutlery set    100
  CD731 Aéro kit 3/1    200
  CD741 Aéro kit 4/1    200
  CD761 Aéro kit 6/1   200

3 Opéra cutlery Stainless steel utensil set with striated crystal 
handle. Knife and fork : 180mm, spoon : 170mm.
  Code Description  Units/Case
  CD500 Opéra cutlery set    100
  CD531 Opéra kit 3/1    200
  CD541 Opéra kit 4/1    200
  CD561 Opéra kit 6/1      200

1 21 3
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1 Ariane Knives, forks and spoons in smooth curved shapes. 
Available in sea green and crystal color.
Sharp cutting knife. Knife and fork : 190mm, spoon : 130mm.
   Description  Units/Case
KCA31V KCA31C  Ariane kit 3/1     250
KCA41V KCA41C  Ariane kit 4/1     250
KCA61V KCA61C  Ariane kit 6/1     250
CAF1V CAF01  Ariane fork     500
CAC2V CAC02  Ariane knife     500
CAP3V CAP03 CAP3N Ariane spoon     500

2 Luxor  Ergonomic shaped cutlery, ivory color. 
Fork and knife : 185mm, spoon : 140mm.
Code Description    Units/Case
KL41V Luxor ivory kit 4/1     250
KL61V Luxor ivory kit 6/1     250
FL18V Luxor ivory fork     500
CL18V Luxor ivory knife     500
CL14V Luxor ivory spoon     500

1 2
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1 Lux by Starck cutlery Black color.
Knife, fork and spoon : 175mm. Dessert spoon : 140mm.

Code Description Units/Case
FS17N Black Starck fork   500
CS17N Black Starck knife   500
CSX17N Black Starck spoon   500
CSD14N Black Starck dessert spoon   500

2 Lux by Starck cutlery Silver color.
Knife, fork and spoon : 175mm. Dessert spoon : 140mm.

Code Description Units/Case
FS17A Silver Starck fork   500
CS17A Silver Starck knife   500
CSX17A Silver Starck spoon   500
CSD14A Silver Starck dessert spoon   500

3 Lux by Starck cutlery kits Available in black and ivory color.
The kit includes knife, fork, spoon, napkin, salt and pepper.

Code Description Units/Case
KCS61N Black Starck kit 6/1   250
KCS61V Ivory Starck kit 6/1   250

4 Lux by Starck mini cutlery Available in black and crystal 
color. Dim. 100mm.

Code Description Units/Case
CS10N Black Starck mini spoon  1000
CS10C Crystal Starck mini spoon  1000

1 2

3

4



C
U

TL
ER

Y

80

1 Silver mini cutlery Injected PS cutlery available in silver color. 
Fork and spoon : 100mm.

Code Description Units/Case  
MFA10 Silver mini fork  1000
MCA10 Silver mini spoon  1000

2 Silver cutlery Injected PS cutlery, available in silver color.
Knife and fork : 200mm, spoon : 120mm.

Code Description Units/Case
KCS31 Silver kit 3/1   250
FS20 Silver fork   500
CS20 Silver knife   500
CS12 Silver spoon   500

1 2 3 4

3 Torsa mini cutlery These elegant and practical mini forks 
and spoons are especially made for mini containers. The mini fork is 
adaptable to the Ego plate 210. Dim. 115mm. Available in crystal color.

Code Description Units/Case
MF11C Torsa mini fork   500
MC11C Torsa mini spoon   500

4 Torsa Modern cutlery in harmony with the Quadra, Cubik and Atlas 
range. Available in crystal color. Knife and fork: 175mm; spoon: 130mm.  
Code Description Units/Case

KT31C Torsa kit 3/1*   250
KT41C Torsa kit 4/1*   250
KT61C Torsa kit 6/1*   250
TF17 Torsa fork*   250
TK17 Torsa knife*   250
TC13 Torsa spoon*   250

* Until stock limits
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1 Œno XL 24cl stemmed glass with separate foot.
Crystal color. Capacity 24cl. Dim. ø75mm, h.150mm

Code Description Units/Case
  VP24C Crystal oeno XL*   100
*Packaging : 100 glasses + 100 feet

2 Œno Range of very elegant and monobloc stemmed glasses.
Available in crystal, black or white colors. Capacity : 12 cl. 
Dim. ø61mm, h.98mm.

Code Description Units/Case
V12C Crystal oeno glass   250
V12N Black oeno glass   250
V12B White oeno glass   250 

3 Conik This glass offers several uses: champagne, 
cocktails, sorbets, gazpacho... Available in crystal or sea green* color. 
Adapted to many displays (see page 34). Adaptable foot. 
Capacity : 11cl. Dim. ø48mm, h.170mm.

Code Description Units/Case
VF11C Crystal Conik   200
VF11V Sea green Conik*   200
PVC1C Conik foot   200

* Until stock limits 

4 Mini Conik Perfect for cocktails.
Adapted to many displays (see pages 35 and 42). Adaptable foot.
Capacity : 5cl. Dim. ø35mm, h.115mm.

Code Description Units/Case
MC5C Mini Conik crystal   200
PVC1C Conik foot   200

1

2

3

4
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1 Flute Monobloc champagne glass, square foot.
Crystal color. Capacity 13cl. Dim. ø58mm, h.180mm.

Code Description Units/Case
VF128 Champagne glass 13 cl   200

2 Tubo Glass 30cl, in crystal PS. Dim. ø58mm, h.150mm.
Code Description Units/Case  

  VT300 Tubo glass 30 cl   500
3 Stemmed glass 17cl
Crystal color. Monobloc. Capacity : 17cl. Dim. ø57mm, h.93mm.

Code Description Units/Case
V0192 Stemmed glass 17 cl  720

4 Stemmed glass 10cl
Crystal color. Monobloc. Capacity : 10cl. Dim. ø46mm, h.87mm.

Code Description Units/Case.  
  V0190 Stemmed glass 10 cl   60082

5 Chupito 5 These mini-cups can be stacked to make towers. 
Capacity : 5cl Dim. ø48mm, h.38mm.

Code Description Units/Case
CH50 Crystal Chupito 5cl   250

6 Bodeglass Crystal color. Capacity 22cl.
Dim. ø78mm, h.56mm. Lid available. 

Code Description Units/Case
BDG22 Bodeglass cup 22 cl   300
CBD80 Bodeglass 22 lid   300

7 Bioglass Surprising effect of suspension thanks to the double wall of  
this glass. Very refined and smooth forms. It can also be used upsidedown increasing 
its capacity to 8cl instead of 6cl. Crystal color. Use first side : 6cl. Use reverse : 8 cl. 
Dim. ø 52mm, h. 69mm

Code Description Units/Case
BG60 Crystal Bioglass   200
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1 Comptoir Tumbler in PS. Crystal and sea green color.
Capacity 15cl. Dim. ø56mm/h.80mm. 

Code Description Units/Case
CPS16 Crystal tumbler   100
CPS16V Sea green tumbler   100

2 Comptoir Glass in glass.
Capacity 16cl. Dim. ø54mm/h.80mm.

Code Description Units/Case
GV016 Comptoir glass     6

3 Maxiglass 15F  Frosted and crystal color.
Capacity 15 cl. Dim. ø55mm/h.95mm.

Code Description Units/Case
MAG15F Frosted Maxiglass 15F   300
  

4 Maxiglass 20 PS crystal glass. Capacity 20cl. 
Dim. ø60 mm/h.115mm.

Code Description Units/Case
MAG20 Crystal Maxiglass 20    300

5 Conical goblet 20cl. Dim. ø74mm, h.86mm.
Code Description Units/Case

    GP201 Conical goblet 20 cl   1200
6 Goblet Cellulose goblet, available in palm tree color.
Capacity 20cl. ø70 / h.90mm.
Code Description Units/Case  

  GCP20 Palm goblet 20 cl    500
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1 T-soft napkins Cotton in a roller. 
Cocktail napkins detachable and pre-cut 11x11cm (box of 6 rolls of 100 napkins) 
or 21x21cm (box of 10 rolls of 25 napkins). Colors: black or raw.

Code Description Units/Case
TSR11E Raw T-soft roll napkins 11/11   600
TSR11N Black T-soft roll napkins 11/11   600
TSR21E Raw T-soft roll napkins 21/21   250
TSR21N Black T-soft roll napkins 21/21   250

2 T-soft napkins Cotton folded. 
Dim. 21x21cm. Colors: black or raw.

Code Description Units/Case
TSP21E Raw T-soft napkins 21/21   300
TSP21N Black T-soft napkins 21/21   300
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3 T-soft Table-mats Cotton on rolls, detachable and pre-cut.
Dim. 48x32cm, black and raw.

Code Description Units/Case
S4832E Raw T-soft table-mat*   250
S4832N Black T-soft table-mat*   250

*(Box of 10 rolls of 25 table-mats)
4  5/1 Table-mat Set 
Vanilla dry-formed table mat + 3 cutlery+ cocoa lux cotton-wool napkin.
Dim. 40x32cm (table-mat unfolded) / napkin : 38x38cm.

Code Description Units/Case
KSA51 5/1 Aero table-mat set    100
KSR51 5/1 Ariane table-mat set    100
KSB51 5/1 Bamboo table-mat set    100
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4 Sauce boats Four models, three capacities. 
Injected PS. Available in crystal color.
Sauce boat 3 cl and lid. Dim. ø48mm, h.30mm
Sauce boat 6,5 cl and lid. Dim. ø52mm, h.42mm
Kova crystal 6 cl and lid. Dim. 50x50xh.45mm
Miniglass crystal 6 cl  and lid. Dim. ø45mm, h.52mm.

Code Description Units/Case
S8527 Sauce boat 3 cl   2400
C8543 Sauce boat 3 cl lid   2400
S8528 Sauce boat 6,5 cl   3400
C8544 Sauce boat 6,5 cl lid   3400
KV6C Crystal Kova mini container 6 cl     300
CK50 Kova 6 cl lid*     300
MIG60C Crystal Miniglass 6 cl     300
C2M45 Miniglass 6 lid*     300

*(12x300 units : box of 3600 units)

1 Mini Perla Crystal spherical bowl of 5cl / ø60mm.
Anti-condensation lid with 3 micro perforations.

Code Description Units/Case  
BPC5 Mini-Perla 50   100

2 Sfera Bottle 10 and 15
Dim. 10cl : ø60mm, h.58mm / Dim. 15cl : ø70mm, h.78mm 

Code Description Units/Case
FS100 Sfera bottle 10cl   100
FS150 Sfera bottle 15cl   100
SPR15 Spray for Sfera bottle 15cl     50
BA11 Screw alu stopper   100

3 Mini Vapo Glass bottle. Alu spray delivered with cap.
Dim. ø20mm, h.80mm. Capacity : 1,5cl

Code Description Units/Case
MSP15 Mini Vapo     25  

NEW

NEW
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1 Duo salt/pepper Ideal for meal trays.
Dim. 58x28xh.25mm.

Code Description Units/Case
SP102 Duo salt and pepper   250

2 Spice Cube Original and cute. It is composed of 2 separate cubes
(salt and pepper). Dim. 22x22xh.24mm.

Code Description Units/Case
SP300 Spice cube   250

6 Selectiss® Humidified loop cotton towel. Menthol scent. 
Can be warmed in a microwave or cooled in a refrigerator.
Towel Dim. 175x175 mm.

Code Description Units/Case    
SER2C Selectiss®   500

5 Fleur de Sel and “Five-Berries” Pepper pod Noirmoutier 
“Fleur de sel” 2gr. “Five-berries” grounded pepper  0,4 gr. Made in France

Code Description Units/Case
DFS1 “Fleur de Sel” pod   250
DPB2 “Five-berries” Pepper pod   250

6 Mignonette Vinaigrette made of olive oil and balsamic vinegar 
and Tomato Basil made of basil, olive oil and tomato vinegar.
 Capacity 20ml. Dim. h.70mm.

Code Description Units/Case
MV020 Vinaigrette Mignonette   256
MTB20 Tomato Basil Mignonette   256

NEW
NEW

3
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1 Straws Three models : flexible straw, ø6 mm, h.210mm / rigid straw, 
ø8mm, h.250 mm and ø5mm, h.125 mm. Black color.

Code Description Units/Case
PA6N Black flexible straw ø6   6000
PA8N Black straw ø8   1350
PA5N Black straw ø5   3200 

2 Pipette 1ml/60mm; 3ml/160mm; 4ml/150mm
Code Description Units/Case
PP01C Cone pipette 1ml     100
PP03 Cone pipette 3 ml     100
PP04 Straight Pipette 4 ml     500

3 Clip glass Hook the glass to the plate. Allows any stemmed glass
diameter, particularly Conik glass (page 14).

Code Description Units/Case
CLIP Clip glass     250

4 Tulip ice bucket
For 75cl bottle. Dim. ø22cm/14cm, h.22cm. Crystal and sea green color.
For 50cl bottle. Dim. ø17cm/11cm, h.17cm. Sea green color.

Code Description Units/Case
SG075 Sea green Tulip ice bucket 75     12
SG075C Crystal Tulip ice bucket 75     12
SG050 Sea green Tulip ice bucket 50    24  

5 Cocktail Plate Adapted for cocktails (you can insert a stemmed glass 
into the plate), available in sea green color. Injected PS. Dim. 230mm.

Code Description Units/Case
AC230 Sea green cocktail plate   150 

Other cocktail plates pages 18 and 61
6 Tapas plate For nine small portions, ideal for the snacking.
Crystal lid available. Dim. 240x240xh.25mm.

Code Description Units/Case
AT240C Crystal Tapas plate   100  
ATC24 Tapas plate lid   100

See Cubik ramekins page 16

NEW
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1 Vision Case Kraft color or white. Adaptable to Kheops tray. 
Dim. 450x290xh.67mm. PVC window 310x170mm.

Code Description Units/Case
PSK10 Kraft Vision Case    50

2 Micro White Vision Case Dim. 440x280xh.65mm.
Code Description Units/Case
EVMB White Micro Vision case    50

3 Cardboard tray color black, anti-slides surface. Dim.420x280mm.
Code Description Units/Case.
PN42 Black Tray   25  

4 Coffret Traiteur
Coffret Traiteur ivory : Dim. 450x290xh.50mm 
Coffret Traiteur silver : Dim. 380x280xh.65mm. 
Adaptable for Atlas tray 1/1, or for 2 Atlas trays 1/2 as well as for the Koko wedge.

Code Description Units/Case.
CM002 Ivory cardboard box    25
CM004 Silver cardboard box    25

2

8

5 Mini containers wedge Wedge for mini-containers. Perforated
cardboard wedge for Miniglass or Kova 6 cups. Adapted to silver and
ivory coffret traiteur (CM002, CM004). Capacity : 35 mini containers.

Code Description Units/Case
CMB35 Cardboard strut 35 holes       50

6 Europa Classical tray with clip lock lid. Dim. 400x285mm. (1/2 Euronorme).
Code Description Units/Case .
EN304 Europa black     100
CO304 Europa lid crystal     100

7 White Luxe Coffret White embossed coffret. Dim. 425x285xh.60mm.
Code Description Units/Case
CTG42 White Luxe Coffret       25

8 Wedges for mini-containers. Solution for the handling of Miniglass, 
Maxiglass, Conik, Mini Conik, Labo and Kova 6. Rigid translucid Akilux. 
Fit in standard Euronorm plastic boxes.

Code Description Units/Case
CAL60 Mini/Maxiglass/Kova Akilux strut 60 holes 25
CMC60 Mini Conik Akilux strut 60 holes   25
CAL35 Conik Akilux strut 35 holes   25
CVL35 Labo glass Akilux strut 35 holes   25
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MATERIAL T° T° Pasteurization Microwave Oven Freezing Deep freezing

mini maxi 70 to 85°C 220°C -18°C -35°C

APET/PET
(Polyethylene Terephtalate Amorphous)

-10°C 70°C

RPET
(Recycled PET)

-20°C 60°C

PS
(Injected Polystyrene)

-20°C 70°C

PS
(Thermoformed Polystyrene)

30°C 90°C

PP
(Copolymer Polypropylene)

-20°C 110°C

PP Oxo Bio -20°C 110°C

PLA
(Plant resin from corn starch, Polylactic 
acid)

-18°C 40°C

Cardboard Natural Range -40°C 200°C

MAIN CHARACTERISTICS OF THE RAW MATERIALS
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No




